Отчет о деятельности отдела поддержки предпринимательства за 2019 год 

В целях развития малого и среднего предпринимательства в городе Астрахани в 2019 году проводились следующие мероприятия:
- организовано и проведено 25 обучающих семинаров, в которых приняло участие более 300 представителей субъектов малого и среднего предпринимательства;
- осуществлено 38 информационных рассылок более 1041 субъекту малого и среднего предпринимательства о видах и формах поддержки, проведении мероприятий для представителей бизнеса, по вопросам изменения законодательства, а также рассылки с методическими и справочными материалами;
- оказана консультационная поддержка более 60 субъектам малого и среднего предпринимательства;
[bookmark: _GoBack]- реализован проект «Школа молодого предпринимателя». В рамках данного проекта участники прошли обучение основам ведения бизнеса по следующим темам: бизнес - планирование, маркетинг, финансовый менеджмент, налогообложение, управление организацией, продажи, правовые основы ведения бизнеса, создание бизнеса;
- подготовлено 18 заключений оценки регулирующего воздействия на проекты нормативно-правовых актов и 11 заключений о проведении экспертизы действующих нормативно-правовых актов;
-  подготовлено ответов на 441 обращение.
Для популяризации предпринимательской деятельности среди молодежи и населения города проведен новогодний конкурс «Украсим город вместе», в котором приняли участие 11 представителя бизнеса.
В результате проведенных мероприятий были достигнуты основные цели реализации программы посредством оказания консультационной, информационной и образовательной поддержки.


