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Отчет Управления по коммунальному хозяйству и благоустройству администрации МО «Город Астрахань» о проделанной работе за 2015 год и планы на 2016 год.
Управление по коммунальному хозяйству и благоустройству администрации МО «Город Астрахань» является отраслевым органом исполнительной власти города Астрахани. Коммунальное хозяйство и благоустройство - это те сферы, без которых практически невозможна жизнедеятельность человека, а качество предоставляемых услуг напрямую определяет качество жизни. Исходя из этого, в 2015 году Управлением решались задачи по созданию и улучшению безопасных и благоприятных условий проживания граждан.
Организация городского хозяйства.

В соответствии с постановление Правительства Астраханской области от 06.02.2014 №24-П «О региональной программе «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Астраханской области, на 2014-2043 годы» и в целях реализации постановления Правительства Астраханской области от 27.11.2013 №484 «О порядке утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Астраханской области» Управлением на основании предложений администраций районов города подготовлен краткосрочный план реализации вышеуказанной программы на 2015-2016 годы в МО «Город Астрахань».
В краткосрочный план капитального ремонта на 2015-2016 годы включены 205 многоквартирных дома. Ведется постоянная работа по актуализации региональной программы капитального ремонта, в связи с изменением статуса МКД (признание аварийным, подлежащим сносу), решениями сособственников помещений в МКД о переносе сроков ремонта и изменениями видов работ.

Во исполнение постановления администрации города от 17.02.2015 № 1108 «Об утверждении порядка оплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, находящихся на территории МО «Город Астрахань», за помещения находящиеся в муниципальной собственности», Управление является уполномоченным органом по перечислению взносов на капитальный ремонт общего имущества за жилые и нежилые помещения в МКД, находящиеся в муниципальной собственности МО «Город Астрахань».  Всего в 2015 году Управлением предусмотрено 28 889,46 тыс. руб. на счет регионального оператора НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области».
Коммунальное хозяйство

Проводилась инвентаризация бесхозных коммунальных сетей и объектов города для постановки их на баланс обслуживающих организаций. Осуществлялся контроль и организация устранения аварийных ситуаций на коммунальных объектах города.
МУП г. Астрахани «Коммунэнерго» протяженность капитально отремонтированных сетей теплоснабжения составляет 2,1 км., сетей ГВС – о,8 км. 

МУП г. Астрахани «Астрводоканал» отремонтировано 4,45 км. сетей водоснабжения и 0,9 км. воотведения.

МКП г. Астрахани «Горсвет» выполнены работы по замене 79 опор, проложено 19 км.СиП, установлено 1 043 светильников на сетях наружного освещения.

Благоустройство

Содержание мест захоронений.

В целях реализации возложенных на Управление полномочий по содержанию мест захоронений, сбору и перевозке трупов в 2015 году, заключены муниципальные контракты на выполнение работ по санитарному содержанию территории 10 муниципальных кладбищ. Общий объем финансирования 5 843,70 тыс. руб.  
Санитарное содержание территории города

В 2015 году силами МБУ г. Астрахани «Чистый город» выполнялись работы по откачке дождевых и талых вод, механизированной и ручной санитарной уборке городских улиц, ликвидации зимней скользкости, уборка снега. Всего в график уборки учреждения входят 226 улиц. Также учреждением ликвидировано 1795 очагов скопления отходов, из которых 44 -  крупные свалки. Всего на исполнение муниципального задания затрачено 261 026,02 тыс. руб.
Для обеспечения санитарного порядка на территории города в 2015 году Управлением заключены договора на оказание услуг по вывозу ТБО из контейнеров и бункеров. Сумма контрактов составила 77 973,44 тыс. руб. Объем вывозимого ТБО составил 204 тыс.м3.
Озеленение 
В рамках муниципального задания МБУ г. Астрахани «Зеленый город» осуществляется содержание парков, скверов, площадей и прочих зеленых зон. В 2015 году выполнены работы по реконструкции бульвара Победы, сквера победы, разделительной полосы по ул.Победы. На всех объектах выполнены работы по устройству системы автоматического полива, уложен рулонный газон, посажены саженцы цветов и деревьев. 

Помимо содержания городских парков, учреждением осуществляется уход за городскими памятниками (помывка, протирка, косметический ремонт).

Не менее важным направлением является содержание и обеспечение безопасности городских лесов. Площадь лесов составляет 531 га.

Также учреждением выполнены работы по обрезке и валке более чем 11 тыс. деревьев. Большая часть из них опилена в придорожной зоне магистральных улиц, в целях обеспечения зоны видимости знаков и светофорных объектов, а также улучшения освещенности проезжей части. Кроме этого опиловка деревьев проводилась на территории муниципальных образовательных учреждений, в городских парках и скверах.

Содержание мостов, ГТС и акваторий городских водоемов.

Федеральным дорожным агентством министерства транспорта РФ утвержден приказ от 26.11.2015 №1139 «О присвоении категории объектам транспортной инфраструктуры муниципального образования «Город Астрахань» в реестр вошло 29 автомобильных мостов и путепроводов.
Во исполнение Федерального закона «О безопасности гидротехнических сооружений» № 117-ФЗ от 21.07.1997 выполнены работы по расчету вероятного вреда, который может быть причинён жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения. Расчет произведен для 13 объектов берегоукреплений. Общая стоимость работ составила 525,0 тыс. руб.

Во исполнение федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»:

Разработан и согласован с МВД, ФСБ, МЧС России по Астраханской области план повышения защищенности критически важных объектов: 

1. мост через реку Кривая Болда в створе ул.Староверова в Ленинском районе города Астрахани;

2. мост через реку Прямая Болда в створе ул. Яблочкова в Ленинском районе города Астрахани;
3. мост через реку Волга в створе ул.Анри Барбюса в Ленинском районе города Астрахани.

Выполнены работы по составлению паспорта и проведению технического обследования 22 мостовых переходов. Общий объем финансирования 2 861,00 тыс. руб.

В рамках муниципального задания МБУ г. Астрахани «Мосты и каналы» выполнены работы по текущему ремонту и санитарной уборке мостов. В период весеннего пропуска паводковых вод, а также в летний период обеспечена бесперебойная работа шлюзов-регуляторов, насосных станций, обеспечивающих максимальное поступление воды в водные объекты полностью или частично расположенных на территории города. Благодаря чему жители были обеспечены водой для бытовых и сельскохозяйственных нужд. Объем финансирования на данные цели составил 11 831,85 тыс. руб.

Дорожное хозяйство и организация дорожного движения.

За 2015 год на территории города Астрахани были выполнены следующие мероприятия по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние: 

- были выполнены работы по установке дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход» и 1.23 «Дети» на флуоресцентной пленке;

-на улично-дорожной сети города, согласно муниципальному заданию, МБУ г. Астрахани «Мосты и каналы» провело работы по устройству горизонтальной дорожной разметки по ГОСТ 52289 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств»;

- были произведены работы по разработке проектов организации дорожного движения по магистральным улицам: Н. Островского, Боевая, Адмиралтейская, Коммунистическая, С. Перовской. Согласно установленным правилам проекты по ул. Боевой, ул. Адмиралтейской, ул. Коммунистической, ул. С. Перовской были утверждены распоряжением администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 14.07.2015 № 753-р «Об утверждении схем расположения технических средств организации дорожного движения по ул. Коммунистической, ул. Боевой, ул. Адмиралтейской, ул. С. Перовской». Также были разработаны проекты организации дорожного движения по ул. Победы и ул. Нововосточная. В настоящее время проекты по ул. Победы, ул. Нововосточная, ул. Н. Островского находятся на стадии согласования с ОГИБДД УМВД России по г. Астрахань.

Ремонт асфальтобетонного покрытия на территории МО «Город Астрахань», согласно заключенным контрактам, управлением по коммунальному хозяйству и благоустройству администрации города был выполнен в объеме 68 329,30 м2.

Выполнены работы по благоустройству ул. Прохладненская, ул. Енисейкая, ул. Широкая, ул. Иртышская, ул. Льдовая, ул. 2- я Онежская с помощью инертного материала (щебень).  

В связи с большим количеством дорожно-транспортных происшествий на пересечении ул. Бэра / ул. Наб. 1 Мая, ул. Адмиралтейская / ул. Кр. Набережная и по ул. Латышева, 8 «а» в 2015 году были установлены светофорные объекты.

Также была разработана адресная программа по обустройству пешеходных переходов современными техническими средствами организации дорожного движения на 2015 год, включая пешеходные переходы около общеобразовательных учреждений.
Энергосбережение и энергоэффективность.

В 2015 году разработана концепция плана по энергосбережению и устойчивому энергетическому развитию МО «Город Астрахань». Данная Концепция предусматривает проведение ряда мероприятий, направленных на снижение потребления энергоресурсов и внедрение инновационных технологий по ключевым направлениям, таким как наружное городское освещение, водоснабжение и водоотведение, теплоснабжение и электроснабжение.
По результатам работы проведенной в 2015 году в рамках реализуемой Концепции, путем заключения энергосервисных контрактов, предполагается реализация ряда инвестиционных проектов, в том числе «Термомодернизация зданий бюджетной сферы» и «Термомодернизация жилых зданий». Реализация данных проектов позволит снизить расходы бюджета на энергоресурсы, потребляемые, в том числе муниципальными учреждениями.

В рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городе Астрахани на 2012-2014 год и перспективу до 2020 года» проведены мероприятия:
 - модернизация сетей наружного освещения в городе Астрахани. Стоимость работ составила 2 460,36 тыс. руб.;

 - оснащение муниципальных бюджетных образовательных учреждений приборами учета тепловой энергии. Стоимость выполнения работ 2 877,33 тыс. руб.
Реализация муниципальных программ.

В рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения на 2015 год. на территории города Астрахани установлено 2500 пешеходных ограждений, тем самым увеличив безопасность в 35 школьных и дошкольных учреждений города. Общая сумма финансирования 5 234,9 тыс. руб.
В рамках программы «Обеспечение эффективного управления и распоряжения имущества муниципального образования «Город Астрахань» на 2014 и плановый период 2015 год» начата поэтапная инвентаризация (паспортизация) территории города.

В рамках программы «Закупка специализированной техники для благоустройства города Астрахани в 2014-2015 годах» приобретено 17 единиц спецтехники для подведомственных учреждений. Общая сумма 27 468,96 тыс. руб.
В рамках программы «Благоустройство, строительство и развитие кладбищ города Астрахани на 2014-2015 годы.» продолжаются работы по строительству кладбища на территории Алевчикова Бугра, включая получение технологических условий, разработку и реализацию проекта энергоснабжения. Сумма финансирования 5 197,78 тыс. руб.

В рамках программы «Капитальный ремонт системы ливне-дренажной канализации города Астрахани в 2014-2015 году» выполнены мероприятия:
1.
Ремонт ЛНС по ул. Бурова,2а;
2.
Реконструкция самотечной ливне-дренажной канализации по ул. Победы\ул. Набережная 1 мая 

3.
Проектирование очистных сооружений ливневых и сточных вод ЛНС по ул. Полякова,4а.
Сумма финансирования по программе составила 2 423,27 тыс. руб.

Планы на 201 6 год.

В 2016 году в рамках реализуемого программного метода бюджетирования планируется реализовать следующие мероприятия.

1. МП «Охрана окружающей среды». Объем финансирования 96 446,98 тыс. руб. в том числе:

 - ведение мониторинга состояния окружающей среды на территории объектов размещения отходов;

 - ведение аналитического контроля за качеством сбросных вод и состояниям водных объектов г. Астрахани;

 - проведение работ по рекультивации полигона ТБО (пос. Фунтово);

 - рекультивация земель, прилегающих к домам №8а,10б по ул. Ботвина, дому №33 по ул. Красноармейская г. Астрахани;

 - участие в организации деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов (ТКО).

2. МП «Развитие городской транспортной системы МО «Город Астрахань». Объем финансирования 361 302,55 тыс. руб., в том числе:

 - обустройство наиболее опасных участков улично-дорожной сети дорожными ограждениями;
 - обследование городских мостов;
 - текущий ремонт дорог местного значения;
 -текущее содержание объектов дорожного хозяйства;
 - текущее содержание ливне-дренажной канализации;
 - устройство очистных сооружений для ЛНС по ул. Полякова;
 - проектирование очистных сооружений для ЛНС №1 по ул. Дзержинского, 109;
 - проектирование локальных очистных сооружений ЛНС №5 по ул. Рыбинская, 2а;
 - ремонт ливне-дренажной сети по ул. Победы, от ул. К. Маркса до Красной Набережной.
3. МП «Жилищное строительство и содержание муниципального жилищного фонда». Объем финансирования 31 892,0 тыс. руб., в том числе:

 - развитие коммунальной инфраструктуры;

 - обеспечение проведения капитального ремонта муниципального жилищного фонда.
4. МП «Повышение уровня благоустройства и санитарного состояния города Астрахани». Объем финансирования 396 359,12 тыс. руб., в том числе:

 - строительство кладбища;

 - содержание мест захоронений;

 - закупка специализированной техники;

 - комплексное содержание парков, скверов;

 - паспортизация объектов внешнего благоустройства;

 - освещение города Астрахани;

 - текущие расходы по благоустройству.

5. МП "Распоряжение и управление муниципальным имуществом и земельными участками города Астрахани". Общий объем финансирования 18,93 млн. руб.

6. МП "Безопасность" Общий объем финансирования 22 030,0 тыс. руб.

7. МП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности" Общий объем финансирования 3 000,0 тыс. руб.

