
Отчет о деятельности правового управления администрации   муниципального образования «Город Астрахань» за 2021 год

Правовое управление является структурным подразделением администрации муниципального образования «Город Астрахань». Управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Астраханской области, Уставом муниципального образования «Город Астрахань», иными муниципальными правовыми актами, а также Положением управления.
В 2021 году управление осуществляло свою деятельность в соответствии с Положением, представляло интересы администрации МО «Город Астрахань» в судах, органах прокуратуры, юстиции и иных органах, осуществляло регистрацию трудовых договоров, заключаемых работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником, проводило правовую экспертизу проектов муниципальных правовых актов муниципального образования «Город Астрахань», договоров, соглашений, муниципальных контрактов на соответствие действующему законодательству, проводило антикоррупционную экспертизу проектов муниципальных правовых актов администрации муниципального образования «Город Астрахань», в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения, контролировало разработку административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.
Правовым управлением осуществлено проведение юридической экспертизы 3400 проектов постановлений и распоряжений. Количество договоров, контрактов и соглашений – 581.
На основании ст.303 Трудового кодекса РФ правовым управлением проведено 8 регистрационных действий по заключению трудовых договоров; подготовлено 25 ответов на запросы граждан, индивидуальных предпринимателей, пенсионного фонда, фонда социального страхования, центра занятости; даны консультации 35 юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в области гражданского и трудового права.
Специалистами даны заключения и ответы в рамках своей компетенции по поступившим служебным документам, обращениям, заявлениям, жалобам граждан и юридических лиц.
Всего в 2021 году для работы поступило 16230 внешних входящих судебных документа, 4643 внутренних входящих документов, в том числе: исковые заявления, заявления, жалобы, отзывы по исковым заявлениям, апелляционные и кассационные жалобы, судебные повестки, уведомления о назначении судебных заседаний, судов общей юрисдикции, определения судов общей юрисдикции, решения судов общей юрисдикции, определения и постановления арбитражных судов, решения мировых судей.
[bookmark: _GoBack]Произведено согласование 950 ответов на представления, протесты органов прокуратуры и 340 ответов на запросы органов прокуратуры, подготовленных структурными подразделениями, организовано и осуществлено коллегиальное рассмотрение актов прокурорского реагирования, подготовлено 720 информационных писем в прокуратуру города и районов, подготовлены аналитические материалы ответы и запросы в органы государственной власти различных уровней. Проведена работа по реализации Порядка составления списков кандидатов в присяжные заседатели, утвержденного постановлением Правительства Астраханской области от 14.03.2014 №64-П.


