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 Приложение 1
  Организация образования

В муниципальной системе образовании МО «Город Астрахань» создана оптимальная структура сети образовательных организаций, в том числе в территориальной доступности, позволяющая удовлетворить разнообразные потребности населения. 
Муниципальная образовательная система города Астрахани в настоящее время - 163 образовательные организации. При этом: 105 - реализуют образовательные программы дошкольного образования, с численностью воспитанников 26044 чел. в возрасте от 1,5 до 7 лет; 65 общеобразовательных организаций - с численностью 58986 чел.; 22 - реализуют программы дополнительного образования и спортивной направленности, с контингентом воспитанников 21597 человек.
В 2018 году была продолжена  реализация мероприятий, направленных   на обеспечение доступности дошкольного  образования в городе. В рамках реализации мероприятий, направленных на исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации от 02.11.2017 г. № Пр-2440 о достижении   100% доступности дошкольного образования для детей до трех лет, в 2018 году  за счет внутренних резервов муниципальной системы дошкольного образования города  реализованы меры, направленные на увеличение мощности сети муниципальных дошкольных образовательных учреждений: 

- в обособленном подразделении МБОУ г. Астрахани «СОШ № 11 имени Гейдара Алиевича Алиева» «Детский сад «Дружба» открыта дополнительная группа на 30 мест;

- в ходе изменения типа и наименования МБОУ г. Астрахани «Прогимназия №1» путем создания МБДОУ г. Астрахани «Детский сад № 36» дополнительно открыты две группы для детей дошкольного возраста на 60 мест.

  В рамках реализации муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования «Город Астрахань» в 2018 году завершено строительство детского сада, рассчитанного на 330 мест, в микрорайоне Бабаевского Ленинского района  г. Астрахани.
Общее количество детей, состоящих на учете для зачисления в детские сады города Астрахани, в автоматизированной информационной системе «Комплектование ДОУ» (АИС) составляет 13475 человек. На сегодняшний день актуальный спрос детей в возрасте от 3 до 7 лет, желающих получить место в муниципальных образовательных организациях, отсутствует. При этом в дошкольных образовательных организациях для детей в возрасте от 2 до 7 лет имеется более 480 свободных мест, информация о которых находится в открытом доступе в сети Интернет на официальном сайте управления http://uon.astrakhan.ru/information%20for%20parents.html.
Муниципальная услуга «Прием заявлений, постановка на учет для зачисления детей в муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, расположенные на территории муниципального образования «Город Астрахань» предоставляется гражданам посредством портала государственных и муниципальных услуг Российской Федерации (портал «Госуслуг»), многофункциональных центров государственных и муниципальных услуг «Мои документы» (МФЦ) и в управлении. Данная услуга оказывается по принципу «одного окна», а также в электронном виде. 
В 2018 году было подано 10077 заявлений о постановке на учет для зачисления в дошкольные образовательные организации, из них 3486 заявлений, поступивших в электронном виде (через портал «Госуслуг»), 3888 - через МФЦ, 2703 - непосредственно в управление. При этом 8653 заявления зарегистрированы, по 1424 - принято решение о мотивированном отказе.

Решение приоритетных задач функционирования системы образования осуществляется через реализацию основных мероприятий, включенных в муниципальную программу «Развитие системы образования МО «Город Астрахань», в соответствии с целевыми ориентирами и показателями. В результате реализации мероприятий программы в 2018 году:

- охват детей в возрасте до 3-х   лет дошкольным образованием - 63,9%;

- охват детей в возрасте от 1 до 6 лет дошкольным образованием - 66,06%;

- охват детей в возрасте от 3 до 7 лет дошкольным образованием - 100,0%;

- охват детей в возрасте 5-18 лет услугами дополнительного образования - 82,0%;
- соответствуют современным требованиям обучения 82,50% муниципальных общеобразовательных организаций;
- проведены мероприятия по обеспечению безопасных условий образовательного процесса в 87,3% организаций образования и спорта.

В муниципальных общеобразовательных организациях углублённо изучают предметы 3,3% обучающихся 1-4 классов, 12,9% обучающихся 5-9 классов, 24,9% обучающихся 10-11 классов. В 27,6% ОУ организовано профильное обучение для 42% обучающихся 10-11 классов, 1,8% обучающихся реализуют образовательные программы с применением технологии электронного обучения, 27 детей-инвалидов обучаются дистанционно, 140 человек - по индивидуальным учебным планам. Отмечается рост уровня информатизации учреждений общего образования, внедрения в процесс обучения информационно-коммуникационных технологий и цифровых средств обучения. На базе МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 1» действует Центр дистанционного образования для детей-инвалидов.

Муниципальное образование занимает лидирующие позиции в регионе по результатам государственной итоговой аттестации, увеличилась доля выпускников, получивших высокие результаты по отдельным предметам от 81 до 100 баллов, 11 выпускников показали на экзаменах максимальный балл. Впервые в 2018 году городские школьники получили 100 баллов по химии и истории. Закономерным результатом эффективной работы с одаренными и способными детьми явилось увеличение количества выпускников, получивших медали. В 2018 году 295 выпускников стали обладателями медалей «Гордость Астраханской области» и «За особые успехи в учении»: 55 и 240 соответственно (2017 г. - 288). 


Созданы условия для организации образовательного процесса для детей с ограниченными возможностями (в т. ч. инклюзивного обучения), обучения с использованием дистанционных образовательных технологий. 13,8% ОО имеют отдельные классы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, 10,8% обучающихся с ограниченными возможностями здоровья находятся на инклюзивном обучении.   В 69,3% ОО обеспечена доступность инвалидов к месту предоставления образовательной услуги. 


Для оказания помощи обучающимся в профессиональном самоопределении на базе МБОУ г. Астрахани «Лицей № 1» функционируют профильные медицинские классы, МБОУ г. Астрахани «Гимназии № 1» - кадетские классы, в МБОУ г. Астрахани «СОШ № 1» - юнармейский класс «Взлет».


Образовательные организации города Астрахани активно участвуют в различных проектах и программах, способствующих участию школьников в научно-исследовательской деятельности и их интеграции в мировое межкультурное пространство. По результатам текущего года 7640 обучающихся стали победителями и призерами всероссийских и международных конкурсов, олимпиад. В 2018 году Тимофей Ковалев, выпускник 9-го класса МБОУ г. Астрахани «СОШ № 32», обладатель многочисленных наград по математике, по результатам успешных выступлений на математических соревнованиях высокого уровня был приглашен на учёбу в РУДН (Москва). На данный момент проходит обучение в специализированном учебно-научном центре (факультете) – школе-интернате имени А.Н. Колмогорова Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, имеет повышенную стипендию.
В 2017-2018 учебном году МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 3» получило Диплом лауреата конкурса «100 лучших школ России», включено в состав партнерских школ PASCH Немецкого культурного центра имени Гёте при Посольстве Германии в России, МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 4» удостоено звания «Учреждение года – 2018», вошло в список «100 лучших образовательных учреждений России» национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России», МБОУ г. Астрахани «СОШ с углубленным изучением предметов физико-математического профиля № 32» вошло в ТОП – 100 по математическому образованию и ТОП – 500 Лучших школ России, а также вместе с МБОУ г. Астрахани   «Лицей № 1» внесены в национальный реестр «Ведущих образовательных школ России»,  МБОУ г. Астрахани «Гимназии № 1»  и МБОУ г. Астрахани «НОШ № 19» присвоен статус «Федеральной стажировочной площадки» инновационного проекта и вручен «Знак качества – 2018»  Инновационной методической сети «Учись учиться». 

Обучающиеся общеобразовательных организаций являются активными участниками Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», волонтёрского движения Астраханского регионального отделения «Российские студенческие отряды». 

Ежегодно приоритетными направлениями воспитательной работы в образовательных организациях остается:

 - патриотическое воспитание детей и молодежи, в рамках которого проведено более 30000 мероприятий, в которых приняли участие более 54000 обучающихся и их родителей, педагогов;

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма - проведено более 10000 мероприятий, в которых приняло участие около 47300 обучающихся с 1-11 классы;

- пропаганда пожарно-технических знаний, направленных на предупреждение пожаров - проведено более 3000 мероприятий, в которых приняло участие около 15000 обучающихся; 

- экологическое просвещение - проведено более 5000 мероприятий, в которых приняли участие более 25000 воспитанников дошкольного и 50700 обучающихся общеобразовательных организаций.
В целях формирования у обучающихся навыков здорового и безопасного образа жизни, развития отрицательного отношения к распространению и употреблению психоактивных веществ в течение 2018 года в муниципальных образовательных организациях было проведено 2548 мероприятий профилактической направленности, в которых приняли участие 52867 человек. Второй год управлением образования проводится Городская антинаркотическая акция «Здоровому городу - здоровое поколение!», включающая комплекс различных профилактических мероприятий, в которой приняли участие 1872 человека, среди которых 926 родителей (законных представителей) и 946 обучающихся.

В рамках информационно-разъяснительной работы, направленной на оптимизацию межнациональных отношений и формирование толерантного сознания обучающихся, в образовательных организациях проведено 1064 мероприятия различной формы, в которых приняли участие 43225 обучающихся 1-11 классов.

  В 2018 году проведен цикл открытых занятий в рамках Городской Недели профориентационной работы в муниципальных образовательных организациях (приняли участие 1525 обучающихся), организованы встречи с представителями высших учебных заведений. 
Проводится комплекс мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Уменьшилось количество обучающихся не приступивших к занятиям по неуважительной причине и количество обучающихся систематически пропускающих занятия без уважительной причины. 

Выстраивание приоритетов расходов бюджета по курируемым управлением отраслям осуществлялось с учетом необходимости исполнения закрепленных вопросов местного значения, организации надежного функционирования подведомственных муниципальных учреждений, создания оптимальных условий для оказания муниципальных услуг населению города в сферах образования и физической культуры и спорта в пределах доведенных параметров бюджета муниципального образования «Город Астрахань». Реализация иных расходных обязательств осуществлялась в условиях сдерживания роста и оптимизации расходов.

Бюджет на 2018 год был сформирован с применением программно-целевых методов в структуре муниципальных программ, что способствовало достижению наилучших результатов программ в рамках ограниченных финансовых ресурсов.

Доля программных расходов в общем объеме расходов по управлению составляет 98,95 процентов.

В сводной бюджетной росписи управлению в 2018 году были предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 4 430 987,8 тыс. рублей, в том числе:

- средства областного бюджета в сумме 3 027 041,4 тыс. рублей; 

- средства местного бюджета в сумме 1 403 946,4 тыс. рублей.

Средства бюджета Астраханской области в 2018 году были направлены на:

- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных в сумме 896 938,9 тыс. рублей, или 100% от плановых значений;


 - обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 1 763 142,5 тыс. рублей, или 100% от плановых значений;

- обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 211 026,0 тыс. рублей, или 100% от плановых значений;

- обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 59 561,2 тыс. рублей, или 100% от плановых значений;

 - частичное доведение размера средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей в целях реализации Указа Президента РФ от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» в сумме 9 787,2 тыс. рублей, что составляет 85,3 % от плановых значений (план 11 473,0 тыс. рублей);

- увеличение минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» в сумме 59 685,9 тыс. рублей, или 100% от плановых значений;

- выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях и иных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в сумме 21 619,0 тыс. рублей, что составляет 85,7% от плановых значений (план 25 213,9 тыс. рублей).

Фактические расходы средств из бюджета МО «Город Астрахань» в 2018 году составили 1 391 381,39 тыс. рублей или 99,1 % от плановых значений (план 1 403 946,46 тыс. рублей), в том числе:

1. Муниципальная программа «Развитие системы образования МО «Город Астрахань» (далее - программа) исполнена в сумме 1 333 623,9 тыс. рублей, что составляет 99,2 % от плановых значений (план 1 344 550,6 тыс. рублей). Основную часть программы составляет финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в рамках подпрограммы «Повышение доступности и качества дошкольного, общего и дополнительного образования». В 2018 году данные расходы исполнены в сумме 1 140 529,2 тыс. рублей, что составляет 99,6 % от плановых значений (план - 1 145 657,7 тыс. рублей); 

2. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории города Астрахани» исполнена в сумме 23 509,1 тыс. рублей, что составляет 100 % от плановых значений;

3. Мероприятия, в рамках подпрограммы «Развитие молодежной политики города Астрахани» муниципальной программы «Организация муниципального управления» исполнителем которых является управление, исполнены в сумме 14 489,9 тыс. рублей, что составляет 100,0 % от плановых значений;

4. Мероприятия муниципальной программы «Безопасность» исполнителем которых является управление исполнены в сумме 203,0 тыс. рублей, что составляет 100 % от плановых значений.

Во исполнение Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики», от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» за период январь - декабрь 2018 года управлением достигнуты следующие показатели по доведению средней заработной платы педагогических работников организаций, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, дошкольного и дополнительного образования детей:

	№ п/п
	Наименование категории работников
	Показатель «дорожной карты» 

(руб.)
	Фактическая средняя заработная плата 

(руб.)
	Отклонение фактической средней заработной платы от целевых показателей 

«+» – выполнение

«-» - невыполнение

	
	
	
	
	в рублях
	в %

	1.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дошкольного образования, в том числе: 
	24 274,3
	24 426,6
	152,3
	100,6

	1.1.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях
	24 274,3
	24 322,2
	47,9
	100,2

	1.2.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дошкольного образования в муниципальных общеобразовательных организациях
	24 274,3
	24 893,4
	619,1
	102,6

	2.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего образования 
	30 052,4
	30 573,3
	520,9
	101,7

	2.1.
	Из них учителя


	30 052,4
	30 727,4
	675,0
	102,2

	3.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дополнительного образования детей, в том числе:
	31 555,1
	32 945,5
	1 390,4
	104,4

	3.1.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях 
	31 555,1
	31 561,0
	5,9
	100,0

	3.2.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дополнительного образования детей в образовании 
	31 555,1
	33 416,3
	1 861,2
	105,9

	3.3.
	Педагогические работники организаций, реализующих программы дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта 
	31 555,1
	33 722,2
	2 167,1
	106,9




В 2018 году закупки товаров, работ, услуг для организаций отрасли «Образование» осуществлялись за счет средств бюджета муниципального образования «Город Астрахань», внебюджетных средств, бюджета Астраханской области и Федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ). Объём закупок для муниципальных нужд по отрасли составил 1 398 624,83 тыс. рублей.

Всего было заключено 21 233 контракта и договора, в том числе и конкурентными способами определения поставщика, подрядчика, исполнителя. Было проведено 503 электронных аукциона и 6 запросов котировок цен на общую сумму 160 914 882,98 рубля. 

Заключено: 20 156 контрактов (договоров) на сумму 981 755 421,21 рубль путем проведения закупок у единственного поставщика, подрядчика, исполнителя согласно     п.4, п.5 ч.1 ст.93   Федерального закона № 44-ФЗ; 

568 контрактов на оказание коммунальных услуг на сумму 541 336 298,31 рублей путем проведения закупок согласно п.1, п.8, п.29 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ.

Экономия денежных средств по результатам закупок в отчетном периоде по отрасли «Образование» составляет 33 173 871,05 рубль.  

За отчетный период объем закупок для нужд управления составил 10 609 548,50 рублей. Было заключено 83 контракта, в том числе 9 контрактов путем проведения электронных аукционов, 2 контракта способом запроса котировок цен, 66 контрактов у единственного поставщика, на сумму 10 609 548,50 рублей.

Экономия бюджетных средств по результатам закупок управления в 2018 году составляет 439 463,50 руб.

С целью создания необходимых условий для повышения качества образования, обеспечения безопасных условий осуществления образовательного процесса, снижения эксплуатационных затрат на техническое обслуживание, для решения задачи приведения зданий и прилегающих территорий муниципальных организаций образования и спорта в соответствии с требованиями строительных и санитарных норм и правил, создания безопасной, функционально и эстетически привлекательной образовательной среды, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие системы образования МО «Город Астрахань» в 2018 году проведены следующие мероприятия:

- текущий ремонт кровель - в 23 образовательных организациях; 

- текущий ремонт инженерных сетей (ремонт систем отопления, холодного и горячего водоснабжения, канализации, устройство наружного и внутреннего освещения) – в 53 образовательных организациях; 

- общестроительные работы (ремонт помещений учебных кабинетов, коридоров, пищеблоков, санузлов, мастерских, спортзалов, замена оконных и дверных блоков и т.п.) - в 100 образовательных организациях;

- благоустройство территории (обустройство игровых и спортивных площадок, устройство теневых навесов и малых архитектурных форм) – в 45 образовательных организациях;

- работы по обеспечению пожарной безопасности (ремонт и устройство автоматической пожарной сигнализации и речевого оповещения людей при пожаре, ремонт пожарных лестниц, аварийного освещения) – в 20 образовательных организациях;

- работы по обеспечению антитеррористической безопасности (устройство и монтаж систем видеонаблюдения, установка домофона, монтаж системы контроля и управления доступом, устройство ограждений) - в 43 образовательных организациях;

- мероприятия по развитию материально-технической базы – в 31 образовательной организации;


- работы по обеспечению доступности – в 3 образовательных организациях.

Во всех образовательных организациях приняты меры по обеспечению технической защищенности объектов. Территории образовательных организаций имеют ограждения по всему периметру и оборудованы калитками с запорами или электрозамками. Системой камер видеонаблюдения оборудовано: частично - 83 образовательные организации (51 %), полностью - 80 (49%). В настоящее время подключены к АПК «Безопасный город» системы видеонаблюдения в 112 организациях. 

Для организации контроля пропускного режима установлены стационарные рамочные металлодетекторы в 37 общеобразовательных организациях. Системой контроля и проверки лиц, входящих в здание (турникеты), оборудовано 14 общеобразовательных организаций. Во всех образовательных организациях установлены тревожные кнопки вызова полиции с выводом на пульт отдела вневедомственной охраны, или на пульт охранных предприятий, имеющих лицензию на охранную деятельность, обеспечивается охрана путем привлечения на договорной основе частных охранных предприятий, а также силами работников организации, состоящих в штате. Все образовательные организации оснащены полным комплексом пожарной автоматики (освещение, оповещение, сигнализация, ППК РСПИ «Стрелец - мониторинг»), дошкольные образовательные организации оборудованы автоматическими установками пожаротушения в электрораспределительных щитах.


С целью создания надлежащих условий для оказания своевременной медицинской помощи выполнения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение возникновения и распространения инфекционных заболеваний и укрепление здоровья обучающихся, в рамках реализации подпрограммы «Психофизическая безопасность детей и подростков» муниципальной программы «Развитие системы образования МО «Город Астрахань» в 2018 году проведено оснащение медицинских кабинетов 74 образовательных учреждений современным медицинским оборудованием на сумму 2 114 330 рублей. 

В мае-июне 2018 года в муниципальном образовании «Город Астрахань» был проведен городской конкурс на лучшее озеленение и благоустройство территории среди муниципальных образовательных организаций города Астрахани, в котором приняли участие 65 образовательных организаций. Победителями конкурса были признаны и награждены дипломами и денежными премиями в размере трехсот тысяч рублей 8 образовательных организаций. 

Ежегодно реализуется комплекс мер по эффективному использованию потенциала каникулярного времени для отдыха и социализации детей.

В соответствии с подпрограммой 5 «Организация отдыха и досуга детей и подростков города Астрахани» муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования «Город Астрахань», утвержденной постановлением администрации МО «Город Астрахань» от 18.12.2015 № 8915, в июне-июле 2018 года на базе муниципальных образовательных учреждений города Астрахани функционировал 61 летний лагерь с дневным пребыванием для 4777 детей. Подпрограмма 5 реализована в полном объеме. 

	Бюджет МО «Город Астрахань» (тыс. руб.)

	2017 год

факт
	2018 год

	
	план
	факт

	11978,82
	12436,96
	12436,96


Стоимость путевки в лагере с дневным пребыванием составила 4 385,24 рублей, из которых родительская плата – 1781,28 рубль, что составляет 40,6 % от полной стоимости путевки. Стоимость трехразового питания в лагере с дневным пребыванием детей – 156 рублей в день на одного ребенка. 

Для организации культурно-досуговой деятельности в летний каникулярный период отчетного года работали подростковые клубы МБУ «Центр развития молодежных инициатив» для 375 подростков. В учреждениях дополнительного образования организован досуг для 8486 детей по программам дополнительного образования различной направленности. 

В летний каникулярный период 2018 года в целях организации общественно-полезной деятельности детей в муниципальных образовательных учреждениях города Астрахани функционировали пришкольные участки, ремонтные бригады. За летний период общественно-полезная деятельность организована для 15321 обучающийся.

Учитывая важность обеспечения занятости подростков в свободное от учебы время, в рамках профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, в июне-августе 2018 года на базе 123 муниципальных образовательных организаций был трудоустроен 261 несовершеннолетний.

В рамках реализации программы всеми формами отдыха и досуга охвачено 38 870 детей и подростков города Астрахани. 


Услугами дополнительного образования в муниципальных образовательных организациях охвачено 21597 человека в возрасте от 5 до 18 лет. Более 7000 воспитанников муниципальных организаций дополнительного образования принимали участие во всероссийских и международных конкурсах и соревнованиях.  


Вместе с тем в системе образования сохраняются и негативные тенденции, создающие риск снижения качества и конкурентоспособности образования. 


1. Высокий износ основных фондов (здания, сооружения, инженерная инфраструктура): 10 зданий дошкольных образовательных организаций и 4 общеобразовательных - до 1917 года постройки; 24 общеобразовательные организации располагаются в зданиях с износом 50% и более; 14 дошкольных образовательных организаций расположены в приспособленных зданиях; 5 организаций дополнительного образования не имеют обособленных зданий.


2. Не все образовательные организации соответствуют современным условиям обучения (отсутствие спортивных и актовых залов, столовых, универсальной безбарьерной среды).


3. Переуплотненность образовательных организаций (несоответствие проектной и фактической наполняемости). 

4. Проблемой остаётся невозможность организации односменного режима работы всех общеобразовательных организаций, что обусловлено демографической ситуацией, строительством новых жилых микрорайонов, не обеспеченных зданиями школ, снижением мощности имеющихся организаций в связи с изменениями требований к оснащению и организации образовательного процесса. 


Несмотря на увеличение количества школ, работающих в одну смену - 27,7% (2016-2017 учебный год - 19,7%, 2017-2018 - 27,1%), остается высоким процент общеобразовательных организаций, работающих в две смены (72,3%). Причем внутренние резервы расширения системы уже исчерпаны. 
	Учебный год
	Всего обучающихся
	Обучаются во вторую смену
	в том числе

	
	
	
	1-4

классы
	5-9

классы
	10-11 классы

	2016-2017
	56673
	16663
	9864
	6586
	213

	2017-2018
	58504
	13881
	8628
	5205
	48

	2018-2018
	58986
	14692
	8888
	5699
	105



4. Несмотря на имеющуюся доступность дошкольных организаций для детей старше 3 лет, потребность в яслях для детей до 3 лет не удовлетворена (только для детей от 1,5 до 3 лет требуется    3700 мест), что сокращает возможности раннего развития и препятствует вовлечению матерей в трудовую деятельность. 

На решение указанных проблем будет направлена деятельность управления образования в 2019 году.
Основные задачи на 2019 год

Основной целью деятельности управления образования на 2019 год является повышение степени доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие системы образования МО «Город Астрахань» и через участие в реализации государственной программы «Развитие образования Астраханской области», национальных проектов «Демография» и «Образование», регионального проекта «Цифровая образовательная среда».


Достижение указанной цели будет осуществляться путем решения следующих задач:

1. Обеспечение высокого качества и доступности образования, в том числе для детей раннего возраста и с ограниченными возможностями здоровья, которые будут реализованы через:


- сохранение   100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет;


- создание дополнительных мест в организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, для детей в возрасте   до трех лет с целью обеспечения 88,0% доступности дошкольного образования к 2024 году;


- создание центра ранней психолого- педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образования;


- создание новых мест в общеобразовательных организациях в целях обеспечения повышения доступности и качества общего образования;


- создание безбарьерной среды в образовательных организациях для инклюзивного образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.


2. Реализация мероприятий, направленных на развитие системы дополнительного образования, совершенствование работы по поддержке одаренных детей и талантливой молодежи.

3. Обеспечение безопасных условий осуществления образовательного процесса, сохранение жизни и здоровья обучающихся и педагогов, снижение эксплуатационных затрат на техническое обслуживание.

4. Удовлетворение потребностей детей и их родителей в качественных и социально-значимых услугах отдыха для улучшения состояния здоровья детей, проживающих на территории муниципального образования «Город Астрахань».

5. Организация профилактики   правонарушений и антиобщественных действий обучающихся, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому.

II.Физическая культура и спорт
В муниципальном образовании «Город Астрахань» увеличилось количество населения, привлеченного к занятиям физической культурой и спортом, по сравнению с 2017 годом на 1592 человек. Таким образом, доля населения, занимающегося спортом, в 2018 году составила 52,49 % от общей численности населения в муниципальном образовании «Город Астрахань»» в возрасте 3-79 лет. 
В течение 2018 года управлением проведено более 800 спортивных и физкультурных мероприятий.

Наиболее масштабные мероприятия 2018 года:

- Фестиваль современного танца «Дельта – Данс» (более 4 000 участников);

- Открытый кубок Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» по классической борьбе среди юношей (более 200 участников);

- Муниципальные этапы «Локобаскет» (более 2500 участников);

- Муниципальный этап всероссийских соревнований по волейболу «Серебряный мяч» (более 1000 участников);

- Военно-спортивная игра «Зарница» среди обучающихся 8-11 классов (более 500 участников);

- Городская легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы (более 1800 участников);

- Городская легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню города (более 1800 участников);

- Городской легкоатлетический кросс (более 650 участников);

- Традиционные соревнования по танцевальному спорту «Бал Победы» (более – 3000 участников);

- Семейный спортивный праздник «Стартуем вместе (более 400 участников);

- Школьная лига по мини-футболу (более 13 000 участников);

- Танцевальный флешмоб, посвященный Дню Победы (1945  участников);

- Танцевальная Олимпиада Прикаспийских государств (более 3000 участников);

- 18-ый Кубок главы администрации муниципального образования «Город Астрахань» по мини-футболу среди дворовых команд (более 1500 участников);

- Спартакиада воспитанников ДОУ (более 500 участников);

- 17-ый Фестиваль футбола (более 12 000 участников);

- Школьный и муниципальный этап «Президентских состязаний» (19379 обучающиеся 1-11 классов);

- Школьный и муниципальный этап «Президентских спортивных игр» (11478 обучающихся 5-11 классов); 

- Соревнования по шашкам и шахматам (более 1500 участников).

- Спартакиада младших школьников (более 300 участников); 

- Спартакиада спортивных семей (более 250 участников);

- Открытое первенство города Астрахани по плаванию среди школьников (более 500 участников);
- Первенство города Астрахани по каратэ (более 200 участников);

- Чемпионат города Астрахани по мини – футболу (футзал) среди мужских команд (более 400 участников);

- Чемпионат муниципального образования «Город Астрахань» по шахматам среди мужчин и женщин (более 150 участников);

 - Чемпионат муниципального образования «Город Астрахань» по русским шашкам среди мужчин, женщин и ветеранов (более 150 участников);

- Традиционные соревнования по танцевальному спорту среди обучающихся «Новогодний серпантин - 2018» (более 500 участников);

- Фестиваль ГТО (более 1000 участников).

Вместе с этим, начиная с мая по сентябрь, еженедельно (каждую пятницу) на набережной р. Волга (возле спортивной площадки) проводились спортивные мероприятия в рамках реализации областного проекта «Волжская палитра». 

В муниципальных общеобразовательных организациях, проводят свою работу более 927 спортивных секций. Общий охват занимающихся в этих секциях составляет более 37 000 детей в возрасте от 7 до 17 лет. По сравнению с 2017 годом в общеобразовательных учреждениях города на 5 % возросло количество спортивных секций, число занимающихся в них школьников на 1135 чел.

На территории города Астрахани осуществляют свою деятельность 10 муниципальных организаций, оказывающих услуги в области физической культуры и спорта (предоставление услуг по реализации дополнительных общеразвивающих предпрофессиональных программ, программ спортивной подготовки):

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 1» (футбол, тхэквондо, эстетическая гимнастика, каратэ, американский футбол, рукопашный бой);

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 3» (волейбол, баскетбол, большой теннис);

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 4» (спортивная борьба, дзюдо, самбо);

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 9» (шашки, шахматы); 

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «ДАО» (кикбоксинг);  

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «Биг-Данс» (спортивные танцы);

- МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «Пилигрим» (спортивные танцы);

- МБУ ДО г. Астрахани «ЦДО № 4» (бокс, прыжки на акробатической дорожке);

- МБУ «Футбольный клуб «Астрахань» (футбол);

- МБСУ «Центр боевых единоборств» (рукопашный бой, бокс, спортивная борьба).

Услуги спортивной подготовки по видам спорта: футбол, танцевальный спорт, рукопашный бой, бокс, тхэквондо, реализуются для 847 спортсменов в МБУ «ФК «Астрахань», МБСУ «ЦБЕ», МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «Биг-Данс», МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «Пилигрим».

Общее количество обучающихся в учреждениях дополнительного образования в области физической культуры и спорта в 2018 году, согласно утвержденным муниципальным заданиям, составляет - 6419 человек, в том числе:

- детско-юношеские спортивные школы - 2 861 человек;

- центры дополнительного образования - 1638 человек;


- иные организации в области физической культуры и спорта - 1920 человек.

Количественный состав работников:

- 198 тренеров-преподавателей,

- 28 тренеров,

- 121 учитель физической культуры.

Наиболее перспективными спортсменами являются:

1. Тхэквондо - Евсеев Д.  (МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 1»);

2. Каратэ - Гулевский В., Ивлев Д.  (МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 1»);

3. Рукопашный бой - Назаров М., Бакаев В., Синев С. (МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 1»);

4. Кикбоксинг - Пак В.,   Лыков М., Лунев М, Евстафьев Р., Важенков Д., Ракин Н., Евстафьев Р., Бадалов А., Баждаков К., Илюсенов Р., Суслова А., Пикалова К., (МБУ ДО г.Астрахани «ДЮСШ «ДАО»);

5. Бокс – Туктубаев Д., Бутвинский А., Абазов А., Гюльмамедов Е. (МБУ ДО г.Астрахани «ЦДО № 4»);

6. Прыжки на акробатической дорожке - Дружинина К., Гайдуков И., Ашралиева А., Абакумова   Е., Сулинов Г., (МБУ ДО г.Астрахани «ЦДО № 4»);

7. Танцевальный спорт -  Макаров Д., Прокушева К., Фомин А., Абольянина М., Брановец Г., Филимошкина А., Валавин И., Шишкова Е.,  Ступин С., Семенчева А., Кривцов П., Павлова Д., Мокрецова Ю., Юсупов Т., Кузьмицкая В., Соколов Е., (МБУ ДО г.Астрахани «ДЮСШ «Пилигрим», МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ «Биг-Данс», МБУ ДО г. Астрахани «ЦДО «Калинка»);

8. Шашки - Звада М., Попов В., Шкунов А., Кочетков М.  (МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 9»);

9. Шахматы - Ревнивцева С., Мулляминова С., Назарова Е. (МБУ ДО г. Астрахани «ДЮСШ № 9»).

Воспитанники муниципальных спортивных учреждений за отчетный период 2018 года становились победителями и призерами всероссийских соревнований, международных турниров.

1. Воспитанники МБУ ДО г.Астрахани «ДЮСШ № 1»:

- Отборочный этап Чемпионата России по мини-футболу среди женских команд (1 лига зона ЮФОиСКФО) (22.01-24.01.2018, г. Таганрог) – 1 место;

- Первенство ЮФО/СКФО по мини-футболу среди девочек 1 лига (3-5 марта, 2018 г), г. Ставрополь – 1 место;

- Первенство ЮФО/СКФО по мини-футболу среди девочек 1 лига (3-5 марта, 2018 г), г. Ставрополь – 2 первых места, 1 второе, 3 третьих;

- Всероссийские соревнования по тхэквондо «Юные таланты» г. Москва 15.03.2018-19.03.2018 – 1 место;

- Всероссийские соревнования «Кожаный мяч» по футболу среди девочек (2003-2004 г.р) с 09.05.2018 по 13.05.2018г.(г.Черкесск) – 2 место;

- Всероссийские соревнования «Кожаный мяч» по футболу среди девочек (2007-2008 г.р) с 09.05.2018 по 13.05.2018г.(г.Черкесск) – 1 место;

- Кубок России по тхэквондо ВТФ г. Евпатория 18.05.18 - 21.05.18 – 2 место;

- Международный рейтинговый турнир уровня G1по тхэквондо (ВТ) «Russian Open» - 5 место;

- Международный турнир по мини-футболу среди девочек 2004-2005 г.р «Звездочки Белогорья», г. Белгород – 2 место.

2. Воспитанники МБУ ДО г.Астрахани «ДЮСШ № 4»:
- Первенство Южного Федерального округа среди юношей и девушек по рукопашному бою (12-17 лет) г. Сочи, п. Лазаревское – 1 место;

- Первенство Южного федерального округа по спортивной борьбе грепплингу (18 марта 2018г. г. Ростов на Дону) – 8 первых мест, 3 вторых, 6 третьих;

 - Первенство Южного федерального округа по спортивной борьбе (греко – римской) среди юношей до 16 лет – 5 место;

- Международный турнир по рукопашному бою, г. Анапа 06.09.2018 – 11.09.2018гг. – 1 место;

- Чемпионат мира по грепплингу -  2018 (13.09.2018-15.09.2018 гг.) – 2 первых места;

- Всероссийские соревнования по тхэквондо "Кубок Белогорья" г. Белгород 3-4 ноября 2018г. – 2 место;

- Всероссийский турнир по тхэквондо, 01-03 декабря 2018г.                                             г. Нальчик – 1 первое место, 1 второе, 2 третьих;

- IV Международный турнир по самбо среди юношей 2003 – 2004г.р. памяти Заслуженного тренера Республики Казахстан, Судьи Международной категории Табынбаева К.Т. – 1 место.

3. Воспитанники МБУ ДО г. Астрахани «ЦДО № 4»:
- Первенство Южного Федерального округа по боксу среди юношей – 1 первое место, 1 второе, 1 третье;

- Первенство России по боксу среди юношей и девочек – 2 место;

- Всероссийский турнир по боксу памяти И. Бурбаева – 2 первых места, 3 вторых, 1 третье.

- Международный открытый турнир по боксу, памяти Амет-Хана Султана – 1 первое место, 2 вторых;

- Всероссийский открытый юношеский турнир по боксу посвященного памяти м/с СССР, судьи международной категории  Эльшана Джафарова – 1 первое место, 2 вторых, 3 третьих.

Основные задачи на 2019 год
Основной целью в сфере развития физической культуры и спорта администрации города Астрахани на 2019 год является совершенствование уровня развития физической культуры, массового спорта и доступности физкультурно-спортивных услуг на территории муниципального образования «Город Астрахань» и повышение качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ) в области физической культуры и спорта. 

Достижение указанной цели будет осуществляться путем решения следующих задач:
1. Укрепление и модернизация материально-технической базы для проведения массовых занятий населения физической культурой и массовым спортом; приведение её в соответствие с утвержденными социальными нормативами, нормами безопасности.

2. Усиление мотивационной составляющей мероприятий по распространению ценностей здорового образа жизни и популяризации массового спорта; разработка адекватной системы поощрения физкультурной активности; обеспечение необходимого квалификационного уровня кадров, работающих в сфере физической культуры и массового спорта.

3. Внедрение комплекса ГТО как одного из базовых механизмов привлечения населения к занятиям физической культурой и массовым спортом.

