ОТЧЕТ

о работе управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города за 2014 год
Согласно информации, имеющейся в управлении координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города - уровень преступности в муниципальном образовании «Город Астрахань» в 2014 году имел по сравнению с 2013 годом тенденцию к снижению на 4,5 % (с 8528 до 8141). 

В целом по областному центру  на 55,1% уменьшилось количество преступлений коррупционной направленности (с 207до 93); на 4,9% тяжких преступлений (с 1520 до 1445).

При этом главным критерием организации работы  в указанном направлении продолжает оставаться обеспечение безопасности и  порядка на территории города. По итогам 2014 года заметен рост  количества проведенных акций с массовым пребыванием людей.  Всего в отчетном периоде обеспечена охрана общественного порядка в период проведения 978 массовых мероприятий (АППГ – 1620), где было задействовано 13812 сотрудников полиции (АППГ – 10532). При проведении всех массовых мероприятий разрабатывались планы обеспечения общественного порядка с учётом складывающейся оперативной обстановки, схемы на каждый объект. Нарушений общественного порядка в период проведения массовых мероприятий не допущено.

 В целях реализации Федерального закона  «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Закона Астраханской области  «Об отдельных вопросах  правового  регулирования  проведения публичных мероприятий на территории Астраханской области» с  августа 2013 года  распоряжением  администрации города от 19.08.2013 № 572-р на  управление возложена функция приема и рассмотрения и  согласования уведомлений  о проведении  публичных мероприятий на территории города Астрахани. В 2014 году  управлением  принято и рассмотрено 410 уведомлений о проведении  публичных мероприятий на территории города.

По результатам рассмотрения уведомлений подготовлено 183 нормативно-правовых актов. Из них:
- согласовано проведения публичных мероприятий – 164;

- отказано в согласовании проведения публичных мероприятий – 19;

Из согласованных публичных мероприятий составили:
- политические – 51;

- социальные – 28;

- культурные – 60;

- религиозные – 1;

- праздничные – 9;

- спортивные – 14;

- ведомственные – 1.

Приблизительное количество участников проведенных мероприятий –  порядка 300 000 человек.

Одним из  крупных пластов организации работы по взаимодействию с правоохранительными органами остается, как и в предыдущие годы, привлечение граждан к участию в обеспечении общественной безопасности.

За 2014 год  добровольно-народной дружиной города Астрахани совместно с сотрудниками правоохранительных органов на территории города проведено 161 рейдовое мероприятие, в результате которых выявлено 235 административных правонарушений. Оказана помощь сотрудникам полиции в раскрытии 13 преступлений, проведены 567 профилактические беседы, проверено 112 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, проверено 117 неблагополучных семьи. При участии ДНД проведено профилактических встреч и бесед с учащимися – 217, поставлено на учет 31 – неблагополучных семей, выявлено 0 фактов самогоноварения, доставлено 223 чел. в УУП. 

2 апреля 2014 года Государственной Думой Российской Федерации принят Федеральный закон «Об участии граждан в охране общественного порядка, который создал правовые условия для добровольного участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка, определил основные формы и принципы  участия граждан в охране общественного порядка.

В целях реализации данного закона администрацией города оказана поддержка  в  формировании общественной организации «Казачья народная дружина города Астрахани» (внесена в реестр УМВД России по Астраханской области 25.09.2014, выдано свидетельство исх. № 44/4168 от 06.10.2014).

В настоящее время рассматривается вариант создания общественной организации правоохранительной направленности (на базе ДНД города Астрахани, прекратившей свою деятельность с вступлением в силу Федерального закона № 44-ФЗ). Основными задачами деятельности будут являться:

- работа по определению соответствия граждан, принимаемым в ряды народных дружин, требованиям Федерального закона № 44-ФЗ, последующая их подготовка и направление в составы общественных объединений, внесенных в региональный реестр и принимающих участие в охране общественного порядка; 

- распространение правовых знаний и разъяснение норм поведения гражданам в общественных местах на территории города Астрахани.
Одним их важных направлений деятельности администрации города является оказание содействия отделу военного комиссариата Астраханской области по городу Астрахани в организации мероприятий, связанных с призывом граждан РФ на военную службу, а также с подготовкой к призыву на военную службу.

В целях военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе на территории города Астрахани, администрацией города совместно с отделом военного комиссариата Астраханской области по городу Астрахани в 2014 году организованы Дни призывника.  

Мероприятия проводились 18 апреля и 21 октября 2014 года на  территориях войсковых частей 20264 МО РФ 6688 Внутренних войск МВД РФ. 

По итогам 2014 года в ряды ВС РФ и другие войска было направлено 875 граждан, состоящих на воинском учете в городе Астрахани.

В 2014 году была продолжена работа в части подбора организаций и предприятий, готовых оказывать содействие занятости граждан, осужденных по приговору суда к отбыванию наказания в виде исправительных и обязательных работ. Количество осужденных лиц, обеспеченных рабочими местами по итогам 2014 года составило:
-по обязательным работам – 237 человек;

-по исправительным работам – 325 человек.
Деятельность по взаимодействию с казачеством
В целях содействия реализации государственной политики в  отношении российского казачества на территории муниципального образования «Город Астрахань» управлением координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города в 2014 году проведена следующая работа:

1. Организованы и проведены мероприятия по развитию казачьего образовательного компонента:

- проведены экскурсии (на бесплатной основе) казачьих классов МБОУ города Астрахани (11 образовательных учреждений) по программам «Астраханские казаки во славу Отечества» и «Сталинградская битва»;

- организовано участие учащихся казачьих классов СОШ № 39 и СОШ № 9 МБОУ города Астрахани,  в Дне призывника, проведенного 21.10.2014 на территории войсковой части 6688 Внутренних войск МВД России.  

2.  Создана рабочая группа по делам казачества при мэре города Астрахани (утверждена постановлением мэра города Астрахани № 7537-м от 26.11.2014), приоритетными направлениями деятельности и основными задачами которой являются:

- реализация на территории  города Астрахани федеральных и региональных законодательных актов  по вопросам казачества;

·  выработка рекомендаций казачьим обществам города Астрахани по вопросам деятельности казачества; 

·  обеспечение взаимодействия администрации  города Астрахани с казачьими обществами на территории города Астрахани, в соответствии с приоритетами государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества; 

·  подготовка предложений по участию членов казачьих обществ в охране общественного порядка, мероприятиям по предупреждению и ликвидации последствий ЧС.
3. Скоординировано и запланировано несение службы городскими казачьими общественными объединениями (выставление казачьих патрулей совместно с полицией) по обеспечению общественного порядка на территории города Астрахани, в том числе ежедневное несение службы казаками в наиболее криминогенных районах и территориях города, а также обеспечение общественной безопасности в период проведения массовых мероприятий.  

Деятельность АТК МО «Город Астрахань»

Антитеррористическая комиссия МО «Город Астрахань» осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы на год. Заседания комиссии, согласно Положению и регламенту, проводятся не реже одного раза в квартал. На заседаниях АТК МО «Город Астрахань» рассматриваются вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения города, жилого фонда, объектов образования, здравоохранения, культуры, объектов повышенной опасности и мест массового пребывания людей. 
Так, в 2014 году, согласно утвержденному плану, было проведено четыре заседания АТК, на которых  рассматривались самые актуальные вопросы антитеррористической защищенности, а именно, вопросы, направленные на антитеррористическую и пожарную защищенности муниципальных объектов транспортной инфраструктуры, объектов рыночной торговли, муниципальных объектов образования, муниципальных учреждений, осуществляющих организацию летнего отдыха, оздоровления, досуга и занятости детей и подростков, жилого сектора.

Не менее значимыми в работе комиссии являлись вопросы  организации мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической и противопожарной безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, а также организацию работы в период проведения и подготовки выборов на территории МО «Город Астрахань».

Другим приоритетным направлением работы стала организация взаимодействия администрации города Астрахани,  правоохранительных органов и общественными и религиозными организациями, национально-культурными обществами города Астрахани по противодействию национальному, религиозному, политическому экстремизму и терроризму, а также вопрос о готовности сил и средств городского звена Астраханской территориальной подсистемы Российской системы чрезвычайных ситуаций к ликвидации и минимизации чрезвычайных ситуаций, возникающих в случае проведения террористических актов.

Также, в связи с политической ситуацией, сложившейся на территории Украины, было проведено внеплановое заседание АТК МО «Город Астрахань», на котором были рассмотрены вопросы об антитеррористической и противопожарной защищенности муниципальных объектов, безопасности людей и территории города Астрахани, координации действий администрации города Астрахани и исполнительных органов государственной власти Астраханской области, а также о приеме, размещении и жизнеобеспечении на территории города Астрахани возможных беженцев из Украины.  

По результатам проведенных заседаний принимаются решения, в которых соответствующим структурам даются  поручения провести работу в соответствии с их компетенцией.

План работы антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Астрахань» на 2014 год выполнен в полном объеме. Утвержден план работы АТК МО «Город Астрахань» на 2015 год, который направлен для работы всем членам комиссии. 

В целях обеспечения антитеррористической защищенности муниципальных учреждений,  предприятий жилищно-коммунальной сферы, учреждений образования, культуры или иных объектов массового пребывания граждан при администрациях районов города Астрахани действуют межведомственные рабочие группы антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Астрахань» (далее – рабочая группа), которые в пределах своей компетенции, по согласованному графику организуют и проводят  комплексные и целевые проверки состояния антитеррористической защищенности муниципальных учреждений, предприятий жилищно-коммунальной сферы, учреждений образования, культуры или иных объектов массового пребывания граждан.

В ходе проверок рабочими группами проводятся предупредительно-профилактические  мероприятия и информирование граждан о действиях при угрозе возникновения террористических актов.

Также,  в связи с трагическими событиями, произошедшими в городе Москве, на основании Распоряжения администрации города Астрахани «О создании рабочей группы по проверке антитеррористической, противоэкстремистской, противопожарной защищенности и информационной безопасности учреждений, подведомственных управлению по образованию и науке администрации города Астрахани»,  отделом по взаимодействию с правоохранительными органами, воинскими подразделениями и казачеством управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города была проведена проверка детских дошкольных и общеобразовательных учреждений города Астрахани в целях проверки их антитеррористической, противоэкстремистской, противопожарной защищенности и информационной безопасности. Всего проверке подлежало 215 объектов, из них 87 детских садов, 70 школ, 58 прочих учреждений. 

В ходе проведенной проверки были установлены недочеты, по которым руководителям проверенных объектов даны рекомендации об их устранении.
Для выработки алгоритма совместных действий с правоохранительными органами в целях готовности к чрезвычайным ситуациям, вызванных террористическими актами, начальник управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города, являясь членом Оперативной группы МО «Город Астрахань», принимает участие в учениях и тренировках в рамках проверки антитеррористической готовности сил и средств города Астрахани.

В 2014 году Оперативной группой проведено четыре тактико-технических тренировки на территории города Астрахани с непосредственным участием структурных подразделений администрации города. 
В целях информационного взаимодействия с населением города, на официальном сайте органов местного самоуправления по электронному адресу www.astrgorod.ru создан подраздел «Антитеррористическая комиссия МО «Город Астрахань»», в котором освещена общая информация о терроризме и экстремизме, информация о проводимых заседаниях антитеррористической комиссии, а также опубликованы памятки населению о мерах пожарной безопасности и недопущений нарушений общественного порядка в период проведения праздничных и иных мероприятий на территории города Астрахань.

Деятельность межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при мэре города Астрахани.

Комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на год.  В 2014 году соответствии с планом работы было проведено 2 заседания комиссии.

Всего в 2014 году на профилактику правонарушений на территории города было выделено 178 тысяч рублей, которые были направлены, как на профилактическую работу с несовершеннолетними, так и на профилактическую рекламу. В рамках  Программы управлением и структурными подразделениями администрации города Астрахани было проведено более 1000 профилактических мероприятий, 80 конкурсов, изготовлена полиграфическая продукция.
Все мероприятия программы выполнены в полном объеме.

Деятельность комиссии, уполномоченной на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Астрахань»

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 22 июля 2014 года № 693 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для оказания адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации, в 2014 году»  и постановления Правительства Астраханской области  от 27 августа 2014 года № 338-П «О порядке работы комиссий органов местного самоуправления  муниципальных районов и городских округов Астраханской области, уполномоченных на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище на территории Российской Федерации, в жилых помещениях граждан Российской Федерации» создана комиссии при администрации города Астрахани от 05.11.2014 № 6985 «О комиссии, уполномоченной на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, в жилых помещениях граждан РФ на территории МО «Город Астрахань» (далее – комиссия).

В комиссию за составлением актов, подтверждающих проживание граждан Украины, на территории МО «Город Астрахань» обратилось 14 семей с общей численностью 52 человека. 

Из них:

- комиссия подтвердила – 25 чел.;

- комиссия не подтвердила – 27 чел.

Деятельность антинаркотической комиссии при мэре города.
За отчетный период комиссией совместно структурными подразделениями администрации города и заинтересованными организациями было проведено порядка 1000 профилактических мероприятий антинаркотической направленности.

Комиссия приняла участие  во Всероссийских акциях: «Дети Юга», «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», в ходе которых состоялись оперативно-профилактические рейды по проверке досуговых учреждений в рамках годового плана антинаркотической комиссии. 

В 2014 году в библиотеках города прошло 120 профилактических  мероприятий, на которых присутствовало более 2000 читателей. С октября 2013 года по декабрь 2014 года проведено 23   антинаркотических лектория в образовательных учреждениях города в составе межведомственной лекторской группы по первичной профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения для детей и их родителей.
В городе Астрахань на регулярной основе осуществляются мероприятия по выявлению незаконной рекламы наркотических и психоактивных веществ, оказывающих вред здоровью и не включенных в список подконтрольных веществ, а также рекламы организаций, оказывающих реабилитационные услуги наркозависимым лицам. В результате различных комплексных проверок, проводимых органами МО «город Астрахань» было  демонтировано и ликвидировано более чем 1500 объектов незаконной рекламы, в их числе 109 объектов - это реклама спайсов и микс солей на фасадах зданий, учреждений, строений, расположенных на территории города.
В рамках оперативно-профилактической деятельности были проведены следующие мероприятия:
1. По состоянию на 18.12.2014 года проведено 150 рейдовых мероприятий  по проверке правил продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. В ходе данных рейдов проверено 537 предприятий торговли. Составлено 76 административных протоколов по ст. 14.2 КоАП РФ.
2.Организовано 17 рейдов по проверке досуговых и культурно-развлекательных центров в ночное время по факту присутствия несовершеннолетних, находящихся в алкогольном или наркотическом опьянении. В ходе данных мероприятий было проверено 181 досуговое учреждение и составлено 2 протокола по ст. 20.21 и 6.24 КоАП РФ.
3.Проведено 16 рейдовых мероприятий по проверке общественного транспорта, осуществляющего пассажирские перевозки в городе Астрахани, в ходе которых было проверено 877 маршрутных такси и оформлено 10 протоколов по ст.12.5 ч.1 КоАП РФ.
4.В рамках операции «Мак-2014» районными администрациями совместно с МБУ «Зеленый город» на территории города скошено и уничтожено 3.21 Га дикорастущих наркосодержащих растений.
На страницах городских газет публикуются материалы по темам противодействия употреблению и незаконному обороту наркотиков и токсических веществ. Антинаркотические мероприятия освещаются в новостных выпусках  ТВ «Лотос», «Проспект», «РЕН-ТВ-Астрахань», «АТК». В разделе антинаркотической комиссии на сайте городской администрации  размещена вся необходимая информация с планами работы, телефонами всех структур, мероприятиями, профилактическими рейдами и т. п. Данная информация по мере необходимости обновляется.
Деятельность отдела противодействия коррупции
С целью профилактики и локализации коррупционных проявлений,  выявления и пресечения фактов мздоимства, хищений бюджетных средств, а также с целью организации взаимодействия структурных подразделений администрации города в данном направлении деятельности, в сентябре 2012 года создан отдел противодействия коррупции, входящий в структуру Управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города.

Кроме специализированного отдела в работе по противодействию коррупции участвуют все структурные подразделения администрации города, чьи полномочия, в этой сфере, определены Положением об организации работы по проти​водействию коррупции и взаимодействию структурных подразделений администрации города Астрахани и муниципальных учреждений города Астрахани, утвержденным Постановлением администрации города от 14 августа 2013 года  № 7273.
Разработка внутренних нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции

В течение 2014 года, по инициативе, а также с участием отдела противодействия коррупции разработаны и утверждены следующие нормативные правовые акты:

В соответствии с постановлением администрации города от 18 апреля 2014 № 398-Р, проводится работа по изготовлению и размещению во всех административных зданиях МО «Город Астрахань» (17) специальных ящиков для приема корреспонденции о фактах коррупции в структуре муниципалитета. Данным постановлением, регламентирован порядок изъятия, регистрации и проверки сообщений. Указанные функции отнесены к компетенции отдела противодействия коррупции управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города. Еженедельно осуществляется выемка корреспонденции, при её наличии.

Обучение и информирование муниципальных служащих, с целью повышения их правовой грамотности, а также формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также Федеральным законом от  02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  во все структурные подразделения повторно направлялись памятки для муниципальных служащих: 

·  По вопросам противодействия коррупции, с разъяснением основных терминов и мер, направленных на профилактику коррупционных проявлений, перечислены запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

·  По типовым ситуациям конфликта интересов, где описан алгоритм действий, в случае возникновения таковых.

·  По заполнению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, а также его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Со всеми кандидатами на замещение должностей в структурах администрации города, управлением по кадровой политике администрации города проводится инструктаж по противодействию коррупции и осуществляется их ознакомление с памяткой, под роспись. 

Кроме  того,  в течение  2014 года  при  содействии сотрудников Службы безопасности и информационной безопасности администрации Губернатора  Астраханской области организовано и проведено три семинара-совещания с муниципальными службами по темам: 

·  «Запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой»,

·  «Соблюдение требований действующего законодательства РФ в области противодействия коррупции при оказании муниципальных услуг. Основные правовые аспекты профилактики коррупции»,
·  «Основные аспекты антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». 
На обновленном ресурсе «Противодействие коррупции» (astrgorod.ru.), официального сайта администрации города  приведены рекомендации муниципальным служащим и гражданам, по вопросам противодействия коррупции в т.ч.  запретов и ограничений, а так же предусмотрена обратная связь с общественностью в различных вариантах, включая возможность подачи анонимных обращений. Также, на сайте еженедельно обновляются новости, касающиеся антикоррупционной проблематики, изложена правовая информация деятельности по противодействию коррупции и результаты работы. 
Взаимодействие с правоохранительными и иными органами в рамках противодействия коррупции в структуре муниципалитета
На постоянной основе осуществляется взаимодействие с правоохранительными органами, общественными организациями, иными гос. органами по антикоррупционной проблематике.

27.05.2014г. организовано и проведено заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции при мэре города Астрахани. На указанных заседаниях присутствовали представители УВМД России по городу Астрахани, городской прокуратуры, ФСБ, УФНС, СУ СК РФ, уполномоченный по правам человека в Астраханской области, руководители управлений, входящих в состав комиссии. Обсуждены наиболее приоритетные вопросы антикоррупционной деятельности и поставлены первоочередные задачи. 
Контроль за исполнением решений комиссии осуществляет отдел противодействия коррупции администрации города. 
Кроме того, взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется и в повседневной деятельности, с целью решения наиболее актуальных вопросов по антикоррупционной проблематике.

Так, с целью своевременного информирования Контрольно-счетной палаты г. Астрахани о результатах рассмотрения направленных в правоохранительные органы материалов, для принятия решений о возбуждении уголовного дела, отделом противодействия коррупции произведен соответствующий анализ и направлены письма в адрес руководителей УМВД России по г. Астрахани и Астраханской области, в УФСБ РФ по АО, в СУ СК РФ по Астраханской области. 

При содействии сотрудников отдела противодействия коррупции управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города  сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области пресечен факт дачи взятки сотруднику управления муниципального контроля, взаимодействия и работе с инфраструктурой администрации города Степанову В.Ю. Возбуждено уголовное дело № 4036041 , по ст. 291 УК РФ «Дача взятки». 

На постоянной основе осуществляется контакт с работниками Службы безопасности и информационной защиты Астраханской области, в ходе которого происходит обмен информации, в т.ч. по совершенствованию антикоррупционной работы, а также по оказанию сотрудникам администрации города необходимой методической и практической помощи.
Взаимодействие с общественными институтами (организациями и гражданами)

Путем использования бесплатного интернет-ресурса в 2014 году проведен социологический интернет-опрос по теме: «Состояние коррупции в городе Астрахани», результаты которого показали на ряд недостатков в антикоррупционной деятельности, такие как - недостаточная информированность граждан о антикоррупционной работе  органов местного самоуправления и привлечения общественности к указанной деятельности. 

Результаты опроса рассмотрены и приняты меры по устранению выявленных недостатков. 

С этой целью составлен план дополнительных мероприятий, проведение которых позволит достичь такие значимые цели, как повышение правовой грамотности муниципальных служащих, формирование  у сотрудников муниципалитета нетерпимости к коррупционным проявлениям, повышение доли участия структурных подразделений  администрации города в антикоррупционной работе, взаимодействие с общественным организациями и популяризация среди населения актикоррупционной деятельности МО «Город Астрахань».

Во исполнение указанного плана проведено тестирование муниципальных служащих управления муниципального контроля, взаимодействия и работе с инфраструктурой администрации города Астрахани. Тестирование показало на необходимость проведения дополнительных занятий в т.ч. по знанию всех ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой.
20 октября 2014 года принято участие в межвузовской научной студенческой конференции по теме: «Механизмы противодействия коррупции», организованной управлением по связям с общественностью администрации города и ФГБОУ ВПО «Астраханский государственный университет».

Проверки достоверности сведений, представляемых муниципальными служащими о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, о расходах муниципальных служащих.
При наличии правовых оснований работниками кадрового подразделения совместно с сотрудниками отдела противодействия коррупции администрации города Астрахани осуществляется проверка достоверности сведений, предоставляемых муниципальными служащими  о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в соответствии с Положением, утвержденным  Постановлением Губернатора Астраханской области от 30.07.2012 N 302.

Так, в 2014 года проведена проверка по информации прокуратуры Трусовского района. Результаты проверки были озвучены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Астрахани, утвержденной постановлением мэра города Астрахани от 04.07.2012 N 5619-м (в ред. от 15.03.2013). По результатам указанного заседания комиссии нарушений действующего законодательства по вопросу соблюдения запретов и ограничений установлено не было.

