ОТЧЕТ

о работе управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации муниципального образования «Город Астрахань» за 2015 год
Согласно информации, имеющейся в управлении координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации города, уровень преступности в муниципальном образовании «Город Астрахань» в 2015 году имел, по сравнению с 2014 годом, тенденцию к снижению на  9,3% (с 8141 до 7382) общего количества зарегистрированных преступлений. Уровень преступности на 10 тыс. населения составил 146 совершенных преступлений.

В целом, по городу на 1,9% уменьшилось количество особо тяжких преступлений (с 645 до 633); на 18,0% тяжких преступлений (с 1445 до 1185); на 3,1% преступлений, совершенных в общественных местах (с 3303 до 3199), в том числе на 3,0% преступлений, совершенных на улицах города (с 1869 до 1812); на 25,3% умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (с 95 до 71), в том числе со смертельным исходом на 57,9% (с 19 до 8); на 17,0% разбоев (с 53 до 44); на 6,5% грабежей (с 325 до 304); на 53,3% вымогательств (с 15 до 7); на 7,8% краж чужого имущества (с 2545 до 2346); на 25,6% квартирных краж (с 203 до 151); на 1,9% угонов (со 103 до 101); на 4,2% пожогов (с 24 до 22); на 37,5% уголовно-наказуемых хулиганств (с 8 до 5); на 6,2% уголовно-наказуемых ДТП (с 80 до 75).

На 69,9% увеличилось количество выявленных преступлений коррупционной направленности (с 93 до 158)

Динамика преступлений экономической направленности: 

- присвоение и растрата – рост на 21,4% (с 28 до 34); 

- мошенничества – рост на 98,0% (со 100 до 198);

- подделка денег и ценных бумаг – снижение на 30,5% (с 226 до 157);

- взяточничество – рост на 13,5% (с 37 до 42).

Всего в отчетном периоде обеспечена охрана общественного порядка в период проведения 1315 массовых мероприятий (АППГ – 1020), где было задействовано 14961 сотрудник полиции (АППГ – 21301). При проведении всех массовых мероприятий разрабатывались планы обеспечения общественного порядка с учётом складывающейся оперативной обстановки, схемы на каждый объект. Нарушений общественного порядка в период проведения массовых мероприятий не допущено.
В целях реализации Федерального закона  «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Закона Астраханской области  «Об отдельных вопросах  правового  регулирования  проведения публичных мероприятий на территории Астраханской области» с  августа 2013 года  распоряжением  администрации города от 19.08.2013 № 572-р на  управление возложена функция приема и рассмотрения и  согласования уведомлений  о проведении  публичных мероприятий на территории города Астрахани. В 2015 году  управлением  принято и рассмотрено 278 уведомлений о проведении  публичных мероприятий на территории города.

По результатам рассмотрения уведомлений подготовлено 110 нормативно-правовых актов. Из них:
- согласовано проведения публичных мероприятий – 101;

- отказано в согласовании проведения публичных мероприятий – 9;

Из согласованных публичных мероприятий составили:
- политические – 22;

- социальные – 31;

- культурные – 30;

- праздничные – 11;
- спортивные – 7.
Приблизительное количество участников проведенных мероприятий –  порядка 200 000 человек.

Одним из  крупных пластов организации работы по взаимодействию с правоохранительными органами остается, как и в предыдущие годы, привлечение граждан к участию в обеспечении общественной безопасности.

За 2015 год Народной дружиной города Астрахани и Казачьей народной Дружиной города Астрахани совместно с сотрудниками правоохранительных органов на территории города проведено 2311 дежурств и рейдовых мероприятий, в результате которых выявлено 1078 административных правонарушений. Оказана помощь сотрудникам полиции в раскрытии 36 преступлений, проведены 612 профилактические беседы, в том числе с несовершеннолетними - 128. 

2 апреля 2014 года Государственной Думой Российской Федерации принят Федеральный закон «Об участии граждан в охране общественного порядка, который создал правовые условия для добровольного участия граждан Российской Федерации в охране общественного порядка, определил основные формы и принципы  участия граждан в охране общественного порядка.

В целях реализации данного закона администрацией города оказана поддержка  в  формировании общественной организации «Казачья народная дружина города Астрахани» (внесена в реестр УМВД России по Астраханской области 25.09.2014, выдано свидетельство исх. № 44/4168 от 06.10.2014).

В целях содействия реализации государственной политики в отношении российского казачества  управление принимает участие в координации и организации  мероприятий с участием казачьей молодёжи, казачьих классов МБОУ города Астрахани, воинских подразделений города по военно-патриотическому воспитанию, подготовке к военной службе и развитию традиций казачества. Всего проведено более 40 мероприятий, в которых приняло участие порядка 5000 человек. 

Создана рабочая группа по делам казачества при администрации муниципального образования «Город Астрахань». 

Скоординировано и запланировано несение службы городскими казачьими общественными объединениями (выставление казачьих патрулей совместно с полицией) по обеспечению общественного порядка на территории города Астрахани, в том числе ежедневное несение службы казаками в наиболее криминогенных районах и территориях города, а также обеспечение общественной безопасности в период проведения массовых мероприятий.  
Одним их важных направлений деятельности администрации муниципального образования  «Город  Астрахань» является оказание содействия отделу военного комиссариата Астраханской области по городу Астрахани в организации мероприятий, связанных с призывом граждан РФ на военную службу, а также с подготовкой к призыву на военную службу.

По итогам 2015 года в ряды ВС РФ и другие войска было направлено 873 гражданина, состоящих на воинском учете в городе Астрахани.

В 2015 году была продолжена работа в части подбора организаций и предприятий, готовых оказывать содействие занятости граждан, осужденных по приговору суда к отбыванию наказания в виде исправительных и обязательных работ. Количество осужденных лиц, обеспеченных рабочими местами по итогам 2015 года, составило:
-по обязательным работам – 237 человек;

-по исправительным работам – 325 человек.
Деятельность АТК МО «Город Астрахань»

Антитеррористическая комиссия МО «Город Астрахань» осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы на год. Заседания комиссии, согласно Положению и регламенту, проводятся не реже одного раза в квартал. На заседаниях АТК МО «Город Астрахань» рассматриваются вопросы обеспечения антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения города, жилого фонда, объектов образования, здравоохранения, культуры, объектов повышенной опасности и мест массового пребывания людей. 
Так, в 2015 году, согласно утвержденному плану, было проведено четыре заседания АТК, на которых  рассматривались самые актуальные вопросы антитеррористической защищенности, а именно, вопросы, направленные на антитеррористическую и пожарную защищенности муниципальных объектов транспортной инфраструктуры, объектов рыночной торговли, муниципальных объектов образования, муниципальных учреждений, осуществляющих организацию летнего отдыха, оздоровления, досуга и занятости детей и подростков, жилого сектора.

Не менее значимыми в работе комиссии являлись вопросы  организации мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической и противопожарной безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, а также организацию работы в период проведения и подготовки выборов на территории МО «Город Астрахань».

Другим приоритетным направлением работы стала организация взаимодействия администрации МО “Город Астрахань”,  правоохранительных органов и общественными и религиозными организациями, национально-культурными обществами города Астрахани по противодействию национальному, религиозному, политическому экстремизму и терроризму, а также вопрос о готовности сил и средств городского звена Астраханской территориальной подсистемы Российской системы чрезвычайных ситуаций к ликвидации и минимизации чрезвычайных ситуаций, возникающих в случае проведения террористических актов.

Также, в связи с политической ситуацией, сложившейся на территории Украины, были приняты меры для размещении и жизнеобеспечении на территории города Астрахани возможных беженцев из Украины.  

По результатам проведенных заседаний принимаются решения, в которых соответствующим структурам даются  поручения провести работу в соответствии с их компетенцией.

Планы работы антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Астрахань» на 2015 год выполняются в полном объеме. 

В целях обеспечения антитеррористической защищенности муниципальных учреждений,  предприятий жилищно-коммунальной сферы, учреждений образования, культуры или иных объектов массового пребывания граждан при администрациях районов города Астрахани действуют межведомственные рабочие группы антитеррористической комиссии муниципального образования «Город Астрахань» (далее – рабочая группа), которые в пределах своей компетенции по согласованному графику организуют и проводят  комплексные и целевые проверки состояния антитеррористической защищенности муниципальных учреждений, предприятий жилищно-коммунальной сферы, учреждений образования, культуры или иных объектов массового пребывания граждан.

В ходе проверок рабочими группами проводятся предупредительно-профилактические  мероприятия и информирование граждан о действиях при угрозе возникновения террористических актов.
Для выработки алгоритма совместных действий с правоохранительными органами в целях готовности к чрезвычайным ситуациям, вызванных террористическими актами, начальник управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации муниципального образования «Город Астрахани», являясь членом Оперативной группы МО «Город Астрахань», принимает участие в учениях и тренировках в рамках проверки антитеррористической готовности сил и средств города Астрахани.

В 2015 году Оперативной группой проведено четыре тактико-специальные учения  на территории города Астрахани с непосредственным участием структурных подразделений администрации муниципального образования “Город Астрахань”. 
В целях информационного взаимодействия с населением города, на официальном сайте органов местного самоуправления по электронному адресу www.astrgorod.ru  существует подраздел «Антитеррористическая комиссия МО «Город Астрахань»», в котором освещена общая информация о терроризме и экстремизме, информация о проводимых заседаниях антитеррористической комиссии, а также опубликованы памятки населению о мерах пожарной безопасности и недопущений нарушений общественного порядка в период проведения праздничных и иных мероприятий на территории города Астрахань.

Деятельность межведомственной комиссии по профилактике правонарушений 

Комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на год.  В 2015 году соответствии с планом работы было проведено 2 заседания комиссии. Всего в 2015 году на профилактику правонарушений на территории города было выделено 178 тысяч рублей, которые были направлены, как на профилактическую работу с несовершеннолетними, так и на профилактическую рекламу. В рамках  Программы управлением и структурными подразделениями администрации муниципального образования «Город Астрахань» было проведено более 1000 профилактических мероприятий, 80 конкурсов, изготовлена полиграфическая продукция.
Все мероприятия программы выполнены в полном объеме.
Деятельность комиссии, уполномоченной на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, в жилых помещениях граждан Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Астрахань»

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 22 июля 2014 года № 693 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для оказания адресной финансовой помощи гражданам Украины, имеющим статус беженца или получившим временное убежище на территории Российской Федерации и проживающим в жилых помещениях граждан Российской Федерации, в 2014 году»  и постановления Правительства Астраханской области  от 27 августа 2014 года № 338-П «О порядке работы комиссий органов местного самоуправления  муниципальных районов и городских округов Астраханской области, уполномоченных на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище на территории Российской Федерации, в жилых помещениях граждан Российской Федерации» создана комиссии при администрации города Астрахани от 05.11.2014 № 6985 «О комиссии, уполномоченной на составление актов, подтверждающих проживание граждан Украины, имеющих статус беженца или получивших временное убежище в Российской Федерации, в жилых помещениях граждан РФ на территории МО «Город Астрахань» (далее – комиссия).

В комиссию за составлением актов, подтверждающих проживание граждан Украины, на территории МО «Город Астрахань» обратилось 108 человек. 

Из них:

- комиссия подтвердила – 76 чел.;

- комиссия не подтвердила – 32 чел
Бесхозяйный транспорт

В соответствии с Постановлением администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 23.07.2015 № 4588 «Об организации работы с автомобильным транспортом, содержащим признаками бесхозяйного транспортного средства» создана комиссия под председательством начальника управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации муниципального образования «Город Астрахань» Гиллера А.М.

Районными администрациями проводится работа по выявлению транспорта, содержащего  признаками бесхозяйного транспортного средства.  
Управлением координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации муниципального образования «Город Астрахань»   совместно с УМВД России по городу Астрахань  устанавливаются  владельцы данных транспортных средств.

Владельцам автомобилей посредством услуг «Почты России» направляются извещения о необходимости убрать транспортные средства на специализированую стоянку.

Проводятся заседания комиссии по работе с автомобильным транспортом, содержащим признаки бесхозяйного транспортного средства, на территории муниципального образования «Город Астрахань».


За текущий период на территории города Астрахани выявлено 60 автомобилей, содержащих признаки бесхозяйного транспортного средства.

Ленинский район- 11;

Советский район-21; 

Кировский район-23;

Трусовский район-5.

Управлением проведена профилактическая работа с владельцами транспортных средств  о необходимости убрать транспортные средства на специализированую стоянку.

Количество перемещенного автотранспорта самими владельцами автомобилей, содержащих признаки бесхозяйного транспортного средства –30:

Ленинский район- 8;

Советский район-10; 

Кировский район-11;

Трусовский район-1.

Количество эвакуированного автотранспорта, содержащего признаки бесхозяйного транспортного средства на специализированную стоянку-2.

Автомобили, требующие первоочередного вывоза- 2.

Требуется работать с владельцами:

Ленинский район- 1;

Советский район-10; 

Кировский район-13;

Трусовский район-4.
Деятельность антинаркотической комиссии при администрации муниципального образования «Город Астрахань».
За отчетный период комиссией совместно  со структурными подразделениями администрации города и заинтересованными организациями было проведено порядка 1000 профилактических мероприятий антинаркотической направленности.

Комиссия приняла участие  во Всероссийских акциях: «Дети Юга», «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», в ходе которых состоялись оперативно-профилактические рейды по проверке досуговых учреждений в рамках годового плана антинаркотической комиссии. 

В городе Астрахань на регулярной основе осуществляются мероприятия по выявлению незаконной рекламы наркотических и психоактивных веществ, оказывающих вред здоровью и не включенных в список подконтрольных веществ, а также рекламы организаций, оказывающих реабилитационные услуги наркозависимым лицам. В результате различных комплексных проверок, проводимых органами МО «город Астрахань» было  демонтировано и ликвидировано более чем 1519 объектов незаконной рекламы, в их числе 403 объекта - это реклама спайсов и микс солей на фасадах зданий, учреждений, строений, расположенных на территории города.
В рамках оперативно-профилактической деятельности были проведены следующие мероприятия:
1.Организовано 23 рейда по проверке досуговых и культурно-развлекательных центров в ночное время по факту присутствия несовершеннолетних, находящихся в алкогольном или наркотическом опьянении. В ходе данных мероприятий было проверено 166 досуговых учреждений.
2.Проведено 13 рейдовых мероприятий по проверке общественного транспорта, осуществляющего пассажирские перевозки в городе Астрахани, в ходе которых было проверено 200 маршрутных такси и оформлено 5 протоколов по ст.12.5 ч.1 КоАП РФ.
3.В рамках операции «Мак-2015» районными администрациями совместно с МБУ «Зеленый город» на территории города скошено и уничтожено 1,24 Га дикорастущих наркосодержащих растений.
На страницах городских газет публикуются материалы по темам противодействия употреблению и незаконному обороту наркотиков и токсических веществ. Антинаркотические мероприятия освещаются в новостных выпусках  ТВ «Лотос», «Проспект», «РЕН-ТВ-Астрахань», «АТК». В разделе антинаркотической комиссии на сайте городской администрации  размещена вся необходимая информация с планами работы, телефонами всех структур, мероприятиями, профилактическими рейдами и т. п. Данная информация по мере необходимости обновляется.
Деятельность отдела противодействия коррупции

Обучение и информирование муниципальных служащих, с целью повышения их правовой грамотности, а также формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям.
В целях устранения условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, в администрации муниципального образования «Город Астрахань» осуществляется комплекс организационных и практических мер.

С целью повышения правовой грамотности муниципальных служащих и формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям, на постоянной основе проводится работа по обучению и информированию служащих о проводимой антикоррупционной политике, о требованиях законодательства в сфере противодействия коррупции, об ограничениях и запретах, связанных с муниципальной службой, с приведением конкретных примеров уголовных дел и возможных ситуаций, сопряженных с конфликтом интересов.

Существенная помощь в данной работе оказана службой по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Астраханской области (служба безопасности и информационной защиты).

Ранее разъяснительная работа проводилась в форме семинаров, проводимых в зале совещаний администрации МО «Город Астрахань» с представителями структурных подразделений. 

В ноябре 2014 года принято решение о проведении обучающих семинаров в каждом структурном подразделении, и в первую очередь с подразделениями, оказывающими муниципальные услуги населению, где риск коррупционных проявлений особенно велик.

В течение 2015 года во всех структурных подразделениях проведены занятия по указанной форме.

В соответствии с планом дополнительных мероприятий по противодействию коррупции сотрудниками специализированного отдела администрации города разработаны тесты и в течении 2015 года проводилось тестирование муниципальных служащих с целью выяснения уровня правовой грамотности.

Данные тесты содержат одиннадцать вопросов с предлагаемыми вариантами ответов. Также, в тестах имеются провокационные задачи, позволяющие определить возможное поведение муниципальных служащих в тех или иных ситуациях, сопряжённых с конфликтом интересов.

В результате мониторинга информационно-телекоммуникационной сети интернет, с целью изучения передового опыта по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, отделом противодействия коррупции был получен электронный вариант брошюры «Что такое коррупция и как с ней бороться?», разработанной Министерством юстиции Российской Федерации и Российской правовой академией МЮ РФ.

Указанная брошюра была направлена во все подразделения администрации муниципального образования «Город Астрахань», включая муниципальные учреждения, для организации обучения должностных лиц, исх. № 01-06-01-756 от 27.07.2015г. 

Проведение обучающих мероприятий на местах руководители подразделений подтвердили в своих ответах, отраженных в связках к вышеуказанному номеру в системе Дело- Web.

Кроме того, отделом противодействия коррупции в 2015 году был разработан и направлен на места Обзор антикоррупционной политики за 2014 года, с примерами резонансных уголовных дел, статистических данных и законодательных норм по противодействию коррупции.

На официальном сайте администрации города в разделе «Противодействие коррупции»,  приведены рекомендации муниципальным служащим и гражданам, по вопросам противодействия коррупции, в т.ч.  запретов и ограничений, а также предусмотрена обратная связь с общественностью в различных вариантах, включая возможность подачи анонимных обращений. Также на сайте еженедельно обновляются новости, касающиеся антикоррупционной проблематики, изложена правовая информация деятельности по противодействию коррупции и результаты работы. 

В декабре 2014 года между администрацией МО «Город Астрахань», в лице управления координации деятельности по обеспечению общественной безопасности и управлением ЭБиПК УМВД России по Астраханской области подписан план совместных мероприятия по профилактике,  пресечению и предупреждению фактов коррупции в органах местного самоуправления на 2015-2016 годы. 

В соответствии с данным планом взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется в повседневной деятельности, с целью решения вопросов по антикоррупционной проблематике.

В качестве одного из примеров сотрудничества можно привести пресечение факта дачи взятки сотруднику управления муниципального контроля, взаимодействия и работе с инфраструктурой администрации города Степанову В.Ю.  

В результате проведенных мероприятий в отношении взяткодателя (предпринимателя) возбуждено уголовное дело № 4036041 , по ст. 291 УК РФ «Дача взятки». 

15 июля 2015 года Президентом Российской Федерации подписан Указ № 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции".

В этой связи  управлением координации деятельности по обеспечению общественной безопасности подготовлены следующие проекты нормативных правовых актов:

1.
об утверждении Положений об управлении координации деятельности по обеспечению общественной безопасности администрации муниципального образования «Город Астрахань» и его отделах;

2.
о комиссии по координации работы по противодействию коррупции муниципального образования «Город Астрахань»;

Также, приведены в соответствие с рекомендациями, отраженными в Указе Президента РФ, должностные инструкции сотрудников отдела противодействия коррупции. 

В настоящее время вышеуказанные проекты нормативных правовых актов и должностные инструкции находятся в стадии согласования (проверки).

В плане взаимодействия с общественными институтами (гражданами, объединениями) в 2015 году принято участие в конференциях по антикоррупционной проблематике, организованных уполномоченным по защите прав предпринимателей при Губернаторе Астраханской области.

Проводился кадровый аудит кандидатов на замещение должностей муниципальной службы. В течение 2015 года проверено 46 кандидатов.

Проводились проверки обращений граждан и организаций по вопросам наличия фактов коррупции. В результате проверок в правоохранительные органы материалы не направлялись.

Проводились служебные проверки, в результате которых в прокуратуру города Астрахани направлена копия заключения в отношении сотрудников управления муниципального контроля.

Осуществлялась организация и обеспечение работы Межведомственной комиссии по противодействию коррупции МО «Город Астрахань». В 2015 году проведено 2 заседания комиссии, контроль исполнения решений осуществлялся сотрудниками отдела противодействия коррупции.

На постоянной основе осуществляется взаимодействие с правоохранительными органами, общественными организациями, иными гос. органами по антикоррупционной проблематике.

