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Паспорт плана информатизации администрации муниципального образования «Город Астрахань»

Краткая информация о реализуемых органом местного самоуправления города Астрахани в текущем году мероприятиях по информатизации
В настоящее время в администрации муниципального образования «Город Астрахань», структурных подразделениях администрации муниципального образования «Город Астрахань» используется система электронного документооборота и делопроизводства «Дело» (далее-СЭДД «Дело») версия 15.7. 

Целью внедрения СЭДД «Дело» являлось создание целостной информационной инфраструктуры, охватывающей все структурные подразделения администрации муниципального образования «Город Астрахань» (в т. ч. территориально обособленные), и организация взаимодействия между ними с учетом возможностей современных информационных и коммуникационных технологий.

В рамках информатизации предусмотрены мероприятия по развитию и сопровождению СЭДД «Дело», призванные обеспечить повышение эффективности муниципального управления города Астрахани за счет:

· развития единой информационной базы поддержки принятия управленческих решений;
· создания информационной основы предоставления муниципальных работ населению в электронном виде и формирования электронного муниципалитета города Астрахани;
· организации унифицированного порядка индивидуальной и коллективной работы с документами, включающего использование единых принципов регистрации, учета и обработки документов, единой технологии документооборота, делопроизводства и ведения баз данных документов; совершенствование форм и методов работы с документами;
· обеспечения создания и хранения регистрационных карточек документов, а также текстов документов, подготовленных в электронной форме или переведенных в электронный вид с бумажных носителей, с возможностью оперативного поиска (подборки) документов по набору реквизитов или по контекстному поиску в текстах документов, исключение дублирования работы по вводу информации о документе на различных участках работы с ним;
· обеспечения автоматизированного контроля за прохождением документов с момента их получения или создания до завершения исполнения – отправки, оформления в дело, архивного хранения или уничтожения, своевременное информирование сотрудников и руководства о поступивших и создаваемых документах, исключение потерь документов;
· обеспечения автоматизированного упреждающего контроля за своевременным исполнением документов, поручений и указаний руководства, оперативное получение информации о состоянии исполнения и месте нахождения любого документа;
· организации оперативного доступа (в режиме реального времени) служащих в пределах их компетенции к соответствующим нормативным, официальным и служебным документам, заданиям и информации об их рассмотрении и исполнении; сокращения непроизводительных ручных операций по поиску и обработке информации;
· организации полноценного электронного безбумажного документооборота;
· оптимизации потоков документированной информации в бумажном и электронном виде.
Задача сопровождения системы состоит как в поддержке и обслуживании бумажного документооборота, так и  в обеспечении постепенного перехода от бумажного к юридически значимому электронному документообороту, в т.ч. с использованием технологий электронной цифровой подписи, потокового сканирования и др.

В текущем году планируется обновление СЭДД «Дело» до версии 16.1 в рамках контракта на техническое сопровождение системы на 2017 год. Основной целью данного обновления является возможность улучшения функционала системы для работы пользователей. По результатам реализации мероприятия по обновлению системы ожидается повышение уровня эффективности работы пользователей с электронными документами посредством СЭДД «Дело».

Для реализации использования Электронной цифровой подписи на базе использования СКЗИ, совместимых с системой СЭДД «Дело» используются сертифицированные ключи eToken и лицензионная версия программного обеспечения «Крипто Про CSP» версии 3.6.777. 
В настоящее время проводятся мероприятия по изготовлению и генерации ключей ЭЦП (формирование ЭЦП),  включающие в себя создание или перевыпуск электронно-цифровых подписей (ЭЦП) для СЭДД «Дело» в случае истечения срока сертификата или необходимости создания новых ЭЦП. Создание новой или обновление ЭЦП необходимо каждый раз при смене должности лица с правом подписи. Сертификат ЭЦП действителен в течение года. При использовании ЭЦП с просроченным сертификатом, ЭЦП считается недействительной, тем самым невозможно обеспечить юридически значимый  электронный документооборот. В результате выполнения данных мероприятий обеспечивается юридически значимый электронный документооборот при работе в СЭДД «Дело».
Приоритетным направлением информатизации муниципального образования «Город Астрахань» является совершенствование информационно-телекоммуникационной инфраструктуры и обновление парка компьютерной техники. 
В рамках данного направления в 2016 году реализовано обеспечение лицензионной поддержки общесистемного, программного и информационного обеспечения администрации города (операционные системы, офисные приложения, серверные программные продукты) с использованием корпоративной схемы лицензирования Enterprise Agreement и Еnterprise Agreement Subscription для приобретения лицензий на программное обеспечение корпорации Microsoft.

Краткое описание целей и задач социально-экономического развития Астраханской области, функций и полномочий органа местного самоуправления, для исполнения которых требуется проведение мероприятий по информатизации
Развитие информационных технологий является одной из приоритетных задач развития государства в современном мире. Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации раскрывает задачу внедрения информационных технологий в государственное управление в рамках повышения эффективности государственного управления и местного самоуправления, взаимодействия гражданского общества и бизнеса с органами государственной и муниципальной власти, качества и оперативности предоставления государственных и муниципальных услуг.
Задача информатизации органов государственной и муниципальной власти и всего общества в целом в современном мире имеет высочайшую значимость. Технический и информационный прогресс требует прямого вмешательства информационно-коммуникационных технологий во все сферы деятельности и жизни человека. Применение информационно-коммуникационных технологий должно не только позволить использовать новые, ранее недоступные технологии, с целью повышения возможностей общества и государственного или муниципального аппарата в частности, но и развивать и усовершенствовать  существующие производственные методики для повышения продуктивности деятельности или эффективности расходования определенных ресурсов.
Целью проведения мероприятий  по информатизации является совершенствование системы муниципального управления на основе использования информационных и телекоммуникационных технологий.
К числу основных задач, требующих решения для достижения поставленной цели, относятся:

· обеспечение эффективного межструктурного и межведомственного информационного обмена, интеграция государственных и муниципальных информационных систем и ресурсов;

· создание информационно-технологической инфраструктуры (операционные системы, офисные приложения, серверные программные продукты).

Решение задачи по формированию современной информационной и телекоммуникационной инфраструктуры обеспечит предоставление в едином информационном пространстве города современных телекоммуникационных услуг, обеспечение высоких показателей качества и уровня информационного обслуживания растущих потребностей населения и организаций.

Нормативно-правовая база, являющаяся основанием для  развития мероприятий по информатизации и использования информационных технологий: 

1. Федеральный закон от 27 июля 2010г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

2. Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";

3. Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации";
4. Постановление Правительства РФ от 25.04.2012г. №394 «О мерах по совершенствованию использования информационно-коммуникационных технологий в деятельности государственных органов»;
5. Постановление Правительства Астраханской области от 18.07.2012г. № 315-П «О координации мероприятий по использованию информационно-коммуникационных технологий, созданию,  развитию, модернизации, эксплуатации информационных систем и информационно-телекоммуникационной инфраструктуры, осуществляемых исполнительными органами государственной власти Астраханской области»;

6. Постановление министерства экономического развития Астраханской области от 15.08.2012г. №049-П «О требованиях к проектам планов информатизации органов государственной власти Астраханской области».

Обобщенная информация о мероприятиях по информатизации, планируемых на 2017 год, объемы и источники их финансирования
В рамках проведения информатизации в муниципальном образовании «Город Астрахань» в 2017 году планируется проведение следующих мероприятий:
1. Обеспечение эффективного межструктурного и межведомственного информационного обмена, интеграция государственных и муниципальных информационных систем и ресурсов: 
· сопровождение и техническая поддержка СЭДД «Дело» и системы «Архивное дело» 

Источником финансирования будет являться бюджет муниципального образования «Город Астрахань» - 1 672,727 тысяч рублей объем финансирования.

2. Создание информационно-технологической инфраструктуры (операционные системы, офисные приложения, серверные программные продукты):

- продление использования корпоративной схемы лицензирования Enterprise Agreement и Еnterprise Agreement Subscription для приобретения лицензий на программное обеспечение корпорации Microsoft;
- приобретение лицензий программного обеспечения «Крипто Про CSP» версии 3.6.777.
Источником финансирования будет являться бюджет муниципального образования «Город Астрахань» - 8 360,815 тысяч рублей объем финансирования.
