Пояснительная записка к проекту постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань»  «О создании координационного Совета в области развития малого и среднего предпринимательства при главе администрации муниципального образования «Город Астрахань»
В соответствии со статьями 11,13 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а также в целях выработки решений по улучшению экономических, правовых и организационных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в городе, определения наиболее эффективных мер поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, установления взаимовыгодного сотрудничества между органами местного самоуправления и некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства разработан проект постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань» «О создании координационного Совета в области развития малого и среднего предпринимательства при главе администрации муниципального образования «Город Астрахань».

Проект постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань» определяет: 

- основные цели деятельности, задачи и полномочия  Совета;
- обеспечение деятельности Совета;
- состав координационного Совета.

Целью разработки данного проекта постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань»  является актуализация состава координационного Совета в области развития малого и среднего предпринимательства при главе администрации муниципального образования «Город Астрахань»,  положения о координационном Совете в области развития малого и среднего предпринимательства при главе администрации муниципального образования «Город Астрахань», регулирующего деятельность данного Совета на территории муниципального образования «Город Астрахань».
В связи с этим, предлагается к утверждению проект постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань»  «О создании координационного Совета в области развития малого и среднего предпринимательства при главе администрации муниципального образования «Город Астрахань».
