ПРОТОКОЛ
пленарного заседания Общественной палаты МО «Город Астрахань»
г. Астрахань
25 октября 2011 года
Присутствовали: Казимирова Н.А., Червоткина О.В., Леонов А.А., Борисов Q. В., Жудаев СБ., Викторин В.М., Тычкин А.В., Перепелкин Э.Н., Лапырис Э.Ю., Даиров И.И., Рябичкин Д.В., Пристая М, Иванова Е.А., Ильязов Н.Х., Приказчиков С.А., Хайрулин Р.А.
Приглашенные:    Боженов С.А. - мэр города

Федоров  С.К. - заместитель начальника управления
благоустройства и озеленения администрации города
Шепелев      А.В.  -  начальник     управления по 
капитальному строительству жилищно-коммунальному
хозяйству администрации города

Шухатович A.M. - зам. мэра города - председатель комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям
Абдулова С.Ю. - зам. председателя комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям
Еремина С.В. - заместитель начальника комитета по образованию и науке
Григорьева Е.В. - главный специалист управления по связям с общественностью

Повестка дня
1. О ходе выполнения федеральной Программы «Капитальный ремонт и ремонт дворовых   территорий      многоквартирных   домов,   проездов   к дворовым многоквартирных домов, административных центров субъектов Российской Федерации»    и    долгосрочной    целевой    Программы        «Капитально    - восстановительный ремонт дорог города Астрахани в 2011-2013 годах».
2. О ходе подготовки города к отопительному сезону 2011-2012 годов.
3. Рассмотрение    проекта    «Стратегия    социально-экономического    развития муниципального образования «Город Астрахань» на период до 2021 года».
4. О  результатах летнего  оздоровления детей  города Астрахани  на летних площадках и в лагерях отдыха за 2011 год.
5. Разное.
Ход заседания
С приветственным словом выступил мэр города - С.А. Боженов. В своем выступлении он акцентировал внимание о значимости работы Общественной палаты    в    решении    социальных    вопросов    для    жителей г.Астрахани    и информировал участников пленарного заседания о начале отопительного сезона. 
Слушали: Даирова И.И. о начале заседания и об утверждении повестки дня.
Голосование по утверждению повестки дня. 
«За» - единогласно.
По 1 вопросу слушали: Федорова С.К. - заместителя начальника управления благоустройства и озеленения администрации города (доклад прилагается). Содокладчик: Казимирова Н.А. - председатель комиссии по вопросам ЖКХ, член Совета Общественной палаты МО «Город Астрахань».
Обсуждали: Леонов А.А., Червоткина О.В., Перепелкин Э.Н., Казимирова Н.А.,
Иванова Е.А., Ильязов Н.Х., Даиров А,А., Пристая М., Жудаев С.Е., Перепелкин Э.Н., Хайрулин Р.А., Федоров С.К., Викторин В.М.
После обсуждения,
Решили:
· доклад  заместителя   начальника  управления  благоустройства  и озеленения администрации города Федорова С.К. принять к сведению;

· руководству управления устранить высказанные замечания и не допускать в дальнейшем не качественный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым многоквартирных домов и дорог города Астрахани;
· руководству управления представить полный отчет по данному вопросу в виде таблицы,   в   которой   указать   разграничения   по   Федеральной   и  Городской программам с запланированным результатом и фактическим исполнением.
По   2    вопросу    слушали:    Шепелева   А.В.   -   начальника управления   по капитальному строительству жилищно-коммунальному хозяйству администрации города.
Содокладчик:   Борисов О.В.- член комиссии по вопросам ЖКХ  Общественной палаты МО «Город Астрахань».
После обсуждения,
Решили:
· доклад начальника    управления    по    капитальному строительству жилищно-коммунальному  хозяйству  администрации  города  Шепелева  А.В.   принять  к сведению;

· Борисову О.В. подготовить перечень интересующих вопросов от комиссии по вопросам ЖКХ Общественной палаты МО «Город Астрахань» и передать их для исполнения     в     управление     по     капитальному     строительству     жилищно-коммунальному хозяйству администрации города;
· Шепелеву А.В. - на данные вопросы подготовить исчерпывающую информацию-
от    управления    по    капитальному    строительству    жилищно-коммунальному хозяйству администрации города и передать в Общественную палату МО «Город Астрахань».
По 3 вопросу слушали: Шухатовича A.M. - заместителя мэра города - председателя комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям администрации города (доклад прилагается).
Содокладчик: Абдулова С.Ю. - заместитель председателя комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям.
После обсуждения,
Решили:
- доклад заместителя мэра города-председателя комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям администрации города Шухатовича A.M. и содоклад заместителя председателя комитета по стратегическому развитию и внешнеэкономическим связям Абдуловой С.Ю. принять к сведению; 
- представленную Стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Город Астрахань» на период до 2021 года одобрить.

По 4 вопросу слушали: Еремину СВ. - заместителя начальника комитета по образованию и науке администрации города (доклад прилагается).
После обсуждения,
Решили:
-
доклад    заместителя    начальника    комитета    по    образованию    и    науке администрации города Ереминой С.В. «О результатах летнего оздоровления детей города Астрахани на летних площадках и в лагерях отдыха за 2011 год» принять к сведению;
-
Перепелкину Э.Н. подготовить обращение от Общественной палаты МО «Город
Астрахань» по вопросу отказа в летнем оздоровлении обращавшимся детям и передать в комитет по образованию и науке администрации города для принятия мер.
По 5 вопросу слушали: Даирова И.И. и членов комиссий о разном.
После обсуждения,
.
единогласно РЕШИЛИ:
-
утвердить проект удостоверения членов Общественной палаты МО «Город Астрахань»;
· принять самоотвод Перепелкина Э.Н. от должности секретаря Общественной, палаты МО «Город Астрахань»;
· утвердить      кандидатуру     Казимировой   Н.А.      на     должность секретаря Общественной палаты МО «Город Астрахань»;
- подготовить обращение на имя мэра города с просьбой о подключении  междугороднего сообщения и представление для работы оргтехники (компьютер в комплекте и принтер);
-
принять к сведению информацию по представленному графику дежурств членов
комиссий в офисе Общественной палаты МО «Город Астрахань» по адресу: пл. Ленина, каб. 320, т. 44-76-39.
Председатель
                                               И.И. Даиров
Секретарь
                                  Н.А. Казимирова
