Приложение № 4 
к постановлению администрации муниципального образования  «Город Астрахань»
от                            №

[bookmark: _GoBack]СОСТАВ
КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА 
на право заключения концессионного соглашения  на реконструкцию и эксплуатацию муниципального имущества - баня «Столяровская», расположенного по адресу: г. Астрахань, Кировский район, 
ул. Хлебникова/Коммунистическая, 7/32, литер Б,Б'»


Плющенко Л.В. – заместитель главы администрации по экономике муниципального образования «Город Астрахань» - председатель комиссии;

Корженко В.Ю. – заместитель главы администрации муниципального образования «Город Астрахань» – заместитель председателя комиссии;

Агабеков С.Б. – заместитель главы администрации муниципального образования «Город Астрахань» - заместитель председателя комиссии;

Купленов Д.Е. – начальник отдела экономики, инвестиций и предпринимательства управления экономики и предпринимательства администрации муниципального образования «Город Астрахань» - секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Егорова И.Ю. - начальник правового управления администрации муниципального образования «Город Астрахань»;

Бровина Т.А. - начальник управления по строительству, архитектуре и градостроительству администрации муниципального образования «Город Астрахань»;

Наумов В.В. - начальник управления по коммунальному хозяйству и        благоустройству администрации  муниципального образования «Город Астрахань»;

Григорьев В.М.  - начальник управления имуществом администрации  муниципального образования «Город Астрахань».

