Пояснительная записка
к проекту постановлению администрации муниципального образования

«Город Астрахань» «Об утверждении требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования»
В соответствии с ч.6 ст.9114 ЖК РФ органами местного самоуправления устанавливаются требования к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования.

Таким образом, жилищным управлением администрации города подготовлен проект постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань» «Об утверждении требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования» с использованием практической помощи Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

После проведения предварительной оценки регулирующего воздействия данного проекта постановления администрации города, жилищным управлением сделан вывод о том, что проект акта затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности, так как  наймодатель, осуществляющий управление многоквартирным домом, являющимся наемным домом социального использования, в течение периода управления таким домом должен иметь лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами. 
Таким образом, данный проект постановления муниципального образования «Город Астрахань» возлагает на наймодателей жилых помещений социального использования, которыми могут выступать также индивидуальные предприниматели, дополнительные права и обязанности в части соблюдения порядка предоставления и размещения информации о жилых помещениях жилищного фонда социального использования.
В связи с изложенным, предлагается к утверждению проект постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань» «Об утверждении требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования».
