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за 2014 год
За 2014 год поставлено на контроль 2259 поручений, в том числе 975 поручений по  протоколам административных совещаний и протоколам совещаний с участием мэра города. 

Кроме того, в соответствии с Регламентом администрации города за 12 месяцев 2014 года поставлено на контроль 1584 поручения по распорядительным документам.  

Управлением контроля и документооборота администрации города проводились проверки фактического исполнения вышеуказанных поручений. 
Общий поток документооборота администрации города, зарегистрированный в отделе документооборота, по всем структурным подразделениям в 2014 году составил 28383 единиц. Количество входящих документов за 2014 год возросло на 11,6%. В 2014 году количество контрольных документов возросло на 37,1% и составило  7937 документов, по которым руководством администрации города было дано 12864 контрольных поручения. 

За 12 месяцев 2014 года в администрацию города поступило 14645 обращений граждан (письменных и устных). По сравнению с 2013 годом наблюдается увеличение на 1990 единиц, что составляет 15,7%. 

Поставлено на контроль 13581 обращение, по которым руководством администрации города было дано 19921 контрольных поручения. 

12.12.2014 года организован и проведен общероссийский день приема граждан. И.о. мэра города И.Ю. Егоровой принято 43 человека. Заместителем мэра города в режиме аудио-связи принято 6 человек. 

В ноябре 2014 был  подготовлен и проведен семинар по теме: «Делопроизводство и документооборот (основные требования Регламента работы администрации города, муниципальных учреждений и предприятий  в СЭДД «Дело», Инструкции по делопроизводству в администрации города Астрахани и Инструкции по работе с обращениями граждан в администрации города Астрахани)». 

За 12 месяцев 2014 года в администрации города принято 10891 актов, прошедших экспертизу в  управлении контроля и документооборота.
В 2014 году  отделом информационных технологий управления контроля  и документооборота обеспечивалось бесперебойное функционирование аппаратно-программного комплекса управление информационными ресурсами, оказывалась техническая поддержка и помощь пользователям компьютерных систем в области информационных технологий. В рамках действующего законодательства и утвержденных лимитов осуществлялась закупка вычислительной техники и оргтехники. 
В 2014 году действовала ведомственная целевая программа МО «Город Астрахань» «Информационный город на 2014-2015 годы». Все предусмотренные программой задачи и мероприятия на 2014 год выполнены в полном объеме.
