ОТЧЕТ

управления контроля и документооборота

администрации города

за 2015 год
За 2015 год поставлено на контроль 1798 поручений, в том числе 922 поручения по  протоколам административных совещаний и 876 поручений по протоколам совещаний с участием главы администрации города. 

Кроме того, в соответствии с Регламентом администрации города за 12 месяцев 2015 года поставлено на контроль 1887 поручений по распорядительным документам.  

Управлением контроля и документооборота администрации города проводились проверки фактического исполнения вышеуказанных поручений. 
Общий поток документооборота администрации города, зарегистрированный в отделе документооборота, по всем структурным подразделениям в 2015 году составил 32872 единиц. Количество входящих документов за 2015 год возросло на 17,2%. В 2015 году количество контрольных документов возросло на 25,6%. 
За 12 месяцев 2015 года в администрацию города поступило 10106 обращений граждан (письменных и устных). Поставлено на контроль 9522 обращения, по которым руководством администрации города было дано 14813 контрольных поручения.  

14.12.2015 года организован и проведен общероссийский день приема граждан. И.о. главы администрации муниципального образования «Город Астрахань» С.Б. Агабековым принят 21 человек.  
В 2015году проведено 6 семинар-совещаний с руководителями и специалистами структурных подразделений администрации муниципального образования «Город Астрахань» по оказанию методической и консультативной помощи по недопущению нарушений исполнительской дисциплины при работе с обращениями граждан и юридических лиц.

За 12 месяцев 2015 года в администрации города принято 11226 актов, прошедших экспертизу в  управлении контроля и документооборота.
В 2015 году  отделом информационных технологий управления контроля  и документооборота обеспечивалось бесперебойное функционирование аппаратно-программного комплекса управление информационными ресурсами, оказывалась техническая поддержка и помощь пользователям компьютерных систем в области информационных технологий. В рамках действующего законодательства и утвержденных лимитов осуществлялась закупка вычислительной техники и оргтехники. 
В 2015 году действовала ведомственная целевая программа МО «Город Астрахань» «Информационный город на 2014-2015 годы». Все предусмотренные программой задачи и мероприятия на 2015 год выполнены в полном объеме.
