УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций

Настоящим управление муниципального имущества администрации  муниципального образования «Город Астрахань» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия  на проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Астрахань»
	Разработчик: Управление муниципального имущества администрации  муниципального образования « Город Астрахань»

Сроки проведения публичных консультаций: с 06.04.2022 по 15.04.2022
Способ направления ответов:

предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: astumi@30gorod.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактные лица по вопросам заполнения формы опроса и его отправки:

Начальник отдела нормативно – правового обеспечения  управления муниципального имущества администрации муниципального образования «Город Астрахань» Нарегеева Эльвира Ирбулатовна
рабочий телефон: 44-47-21; в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00

	Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. Проект Решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Астрахань» с пояснительной запиской;
2.  Опросный лист  для проведения публичных консультаций


