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	Представленные демонстрационные материалы, размещенный на официальном сайте администрации МО «Город Астрахань» свидетельствуют, что согласно схеме предполагаемого благоустройства на участке 3 по ул. Неманской (кадастровый номер 30:12:030708:73), смежном с земельным участком по ул. Неманской, 5, собственниками которого мы являемся, предусматривается устройство плоскостной автостоянки открытого типа на 26 м/м. В соответствии с действующей редакцией СанПиН 2.2.1/2.1.1100-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов», п. 7.1.12, расстояние от открытых автостоянок и паркингов вместимостью 11-50 м/м до фасадов жилых домов с окнами должно составлять не менее 15 м. В представленных графических материалах на участке 30:12:030708:73 автостоянка вместимость 26 м/м предусмотрена на расстоянии, меньшим установленного СанПиН. Считаю такое нарушение законодательства РФ недопустимым и ведущим к ухудшению санитарных условий проживания в мой жилом доме по адресу ул. Неманская, 5. Кроме того, в проектном обосновании необходимости получения разрешения на отклонение указывается, что при реализации объекта «Жилой комплекс по ул. Набережная Приволжского Затона в Советском районе г. Астрахани» организацией застройщика будет проведено благоустройство прилегающей территории, в результате которой на каждом из земельных участков с кадастровыми номерами 30:12:030733:177, 30:12:030709:146, 30:12:030709:258, 30:12:030708:73 устраиваются открытые автостоянки. Учитывая крайне малые расстояния между этими земельными участками (менее 25 м) фактически между домами высотой 23 этажа каждый со встроенным коммерческими помещениями и участками индивидуальной жилой застройки (в том числе ул. Неманская, 5) появляется открытая единая большая автостоянка на 117 м/м, которая согласно СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 должна располагаться от окон наших жилых домов на расстоянии не менее 35 м. В представленном проекте благоустройства данный санитарный разрыв гораздо меньше, что заставляет считать данный параметр  СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 нарушенным. В заявлении на отклонение застройщик указывает данные м/м как «парковку для временного пребывания автотранспорта», на которой располагаются транспортные средства как жителей новых домов ЖК, как и ТС, связанные с функционированием встроенных помещений в данных домах. В действительности, данные м/м будут использоваться для размещения транспортных средств в том числе на постоянной основе. В проекте не указаны никакие организационные мероприятия, обеспечивающие временный характер пребывания ТС на данных парковках.
Нельзя не указать на ошибки в представленном проекте благоустройства. В графических материалах по территории моего земельного участка по ул. Неманской, 5 предусматривается усиленный тротуар для проезда пожарной техники, в том числе по пятну моего жилого дома. Данное решение застройщика рассматриваю как посягательство на свою частную собственность и целостность своего жилища. Считаю, что это вопиющее нарушение должно быть исправлено. 
Также стоит отметить, что подъезд легкового и служебного автотранспорта к автостоянкам и домам на земельных участках с кадастровыми номерами 30:12:030733:177, 30:12:030709:146, 30:12:030709:258, 30:12:030708:73 по проекту должен производиться в том числе по                       ул. Симферопольской, ул. Дунайской,                      ул. Харьковской ул. Неманской. Данные улицы имеют крайне узкую ширину проезжей части с отсутствием твердого асфальтобетонного покрытия и обособленных тротуаров на большинстве участков, множество ям, ухабов. На сегодняшний день, улицы представляют собой в действительности грунтовые дороги в ненормативном состоянии, движение автотранспорта и пешеходов по которым на сегодняшний день затруднено и опасно. С достаточно большой степенью объективности, что в случае заселения новых многоэтажных домов и устройства парковок по представленным общественности проектным решениям, обстановка с безопасностью передвижения по ул. Симферопольская, ул. Дунайская, ул. Харьковская, ул. Неманская значительно ухудшится. Новый поток автотранспорта на этих улицах приведет к окончательном разрушению проезжих частей, неконтролируемой парковке, росту загазованности воздуха, распространению грязи, пыли под окнами моего дома.
Предлагаю: 
- откорректировать проект благоустройства, исключив трассировку тротуара для проезда пожарной техники по территории моего земельного участка;
- на земельных участках  30:12:030733:177, 30:12:030709:146, 30:12:030709:258, 30:12:030708:73 исключить/переместить машино-места на автостоянках таким образом, чтобы обеспечивались требования СанПиН 2.2.1/2.1.1200-03. Выбывшие машиноместа расположить на других земельных участках в соответствии с законодательством РФ;
- проектом благоустройства  предусмотреть мероприятия, благодаря которым исключается подъезд/ проезд автотранспорта к новому жилому комплексу по Симферопольской, Дунайской, Харьковской, Неманской улицам. Подъезд личного и служебного автотранспоорта для жителей и арендаторов встроенных помещений нового жилого комплекса осуществлять через улично-дорожную сеть со стороны наб. Приволжского затона/ ул. Донецкой.
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