Отчет о деятельности администрации муниципального образования «Город Астрахань» в части полномочий
Управления по строительству, архитектуре и градостроительству.

Раздел 7. Реализация Генерального плана развития города Астрахани до 2025 года.  

В целях формирования и реализации единой градостроительной политики на территории МО «Город Астрахань» в рамках исполнения полномочий органов местного самоуправления, закрепленных Градостроительным кодексом РФ, в соответствии со Стратегией развития города Астрахани до 2021 года, Генеральным планом развития города до 2025 года и Правилами землепользования и застройки города Астрахани реализуется Ведомственная целевая программа «Реализация Генерального плана развития города Астрахани», утвержденная постановлением администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 12.10.2015 № 6820.
В 2015г на основании решений Комиссии по землепользованию и застройки города Астрахани внесены и утверждены решением Городской Думы МО «Город  Астрахань» от 16.04.2015 № 35 изменения в Генеральный план развития города Астрахани до 2025 года, при этом проект изменений был разработан за счет внебюджетных источников, стоимость проекта составила 1 млн.руб.
Стратегическая задача Генерального плана – обеспечение устойчивого развития городского округа, как на ближайшие годы, так и в долгосрочной перспективе. Генеральный план является стратегическим общественным документом, который затрагивает не только вопросы территориального и функционального зонирования, но и другие аспекты, определяющие качество городской среды: транспортную доступность, уровень воздействия вредных выбросов на здоровье населения, привлекательность и узнаваемость города, надежность всех инженерных инфраструктур.

Действующий Генеральный план города Астрахани разработан на расчетный срок до 2025 года, его реализация зависит от слаженных действий всех участников градостроительного процесса и требует выделения первостепенных задач. 

Одной из них является регулирование процесса пространственного развития города, которое должно быть увязано с его социальным и экономическим развитием - отвечать интересам горожан, предпринимателей и инвесторов, гостей города. В условиях изменения геоэкономического положения Астрахани в Каспийском регионе, переосмысления подходов к развитию территории в рамках градостроительного законодательства необходим, в том числе, пересмотр функционального зонирования и обеспечение проектно-планировочной документацией всей территории города Астрахани. 

Территориальное планирование города Астрахани направлено на определение функционального назначения территорий города, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов для обеспечения устойчивого развития города Астрахани, развития социальной и инженерной инфраструктур, повышения качества городской среды, сохранения и регенерации исторического и культурного наследия.

Обеспечение проектно-планировочной документацией всей территории города Астрахани позволит по мере реализации мероприятия упростить и упорядочить процедуру формирования и предоставления земельных участков на территории города, что повысит экономическую привлекательность для потенциальных инвесторов в области строительства.

Также наличие проектов планировки на объекты муниципальной нужды необходимо для реализации мероприятий по обеспечению земельных участков коммунальной инфраструктурой, предоставления земельных участков льготным категориям граждан в целях индивидуального жилищного строительства и т.п. 
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 02.06.2015 № 616-р подготовлен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Астрахани в части приведения Правил в соответствие с классификаторами видов разрешенного использования земельных участков, введенных Приказом Минэкономразвития РФ в 2015г. В настоящее время по проекту проходят публичные слушания. С учетом того, что проект разработан собственными силами УСАиГ, объем сэкономленных средств муниципального бюджета составляет 1,5 млн.руб.
Согласно сведениям проекта «Правила землепользования и застройки новые» информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в рамках Программы в период 2008-2012 гг за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников была разработана градостроительная документация на площадь 250 га или 1,2% от общей площади территории города, а за 2013-2015 гг - 1722 га, составляющую соответственно 8,3 %.

За 2015 год в рамках реализации Генерального плана принято 97 нормативно - правовых документов о разработке и утверждению документации по планировке и межеванию территорий общей площадью 559,31 га, в том числе:

- за счет внебюджетных источников – 34 проекта  на общую площадь 410 га и на сумму более 19 млн.руб., в том числе:
- Проект планировки и межевания территории в границах улиц Энзелийской, Адмиралтейской, Наб. Приволжского затона, Костина, набережной р. Волги в Кировском районе г. Астрахани ( 37,32 га);

 - Проект планировки и межевания территории для строительства магистрали непрерывного движения с развязкой в створе пл. Вокзальной в Ленинском и Кировском районах г. Астрахани ( 49,10 га);

 - Проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта в садоводческом товариществе «Полет» в Трусовском районе г. Астрахани (19,24 га).
- за счет бюджетных средств силами МБУ г. Астрахани «Архитектура» - 5 площадных и 6 линейных проектов планировки на общую площадь 70 га  на сумму 6 млн.руб., в том числе:

- Проект планировки и межевания территории для строительства линейного объекта от р. Прямая Болда до ер. Казачий по улицам: Балхашской, Фабричной, Славянской, Латвийской, Запорожской в Ленинском районе г. Астрахани (8.72 га);
- Планировка и межевание территории для строительства линейного объекта
по ул. Яблочкова до ул. Б.Алексеева в Кировском районе г. Астрахани (15,56 га); 

- Планировка и межевание территории в районе ул.Депутатской / ул. 3-я Керченская в Трусовском районе г. Астрахани (14,8 га);

- Планировка и межевание территории для строительства линейного объекта от ул. Латышева до ул. Яблочкова в Ленинском районе г. Астрахани (40,93 га). 
Экономия бюджетных средств за счет разработки градостроительной документации в 2015 году силами МБУ г. Астрахани «Архитектура» составила около 9 млн. рублей.


В 2016 году муниципальным заданием МБУ г.Астрахани «Архитектура» предусмотрено выполнение 11 проектов планировки и межевания, в том числе:
- Планировка территории в пос. Стрелецкое в Трусовском районе для строительства микрорайона малоэтажной жилой застройки ( 11,41 Га);

 - Проект планировки территории для жилищного строительства в границах 

ул. Александрова, Адм. Нахимова, 1-я Котельная, берег Золотого Затона в Советском районе г.Астрахани (38,85 Га);

 - Проект планировки территории  для реконструкции и расширения ул. Августовской от развязки в створе ул. Латышева до ул. Яблочкова в Ленинском районе г.Астрахани ( 11,9 Га);

 - Проект планировки территории  для реконструкции и расширения ул. С.Перовской от ул.Студенческой до ул. Космонавта Комарова в Кировском и Ленинском районах г.Астрахани ( 21,12 Га).
Кроме того, будет разработан проект (схема) размещения остановочных пунктов на маршрутах городского пассажирского транспорта на территории г.Астрахани ( 350 шт. ), планируется продолжение работы над схемой развития улично-дорожной сети на территории города Астрахани.
Согласно Ст.8.3 Градостроительного кодекса РФ, в полномочия органов местного самоуправления в том числе входит и ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (далее – ИСОГД). 

Сбор, актуализация и выдача необходимой информации ведется в соответствии со ст. 56, 57 Градостроительного кодекса; постановлением Правительства РФ от 09.06.2006 №363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности»; Федеральным законом «О Федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
В 2015 году была продолжена работа в дополнительном модуле «Ведение дежурного плана» к программе Гис ИНГЕО и работа по созданию цифровой модели города, а также ведется работа по переводу топографических планов в электронный вид, в настоящее время переведено 2862 планшета (98% от общего количества планшетов), в том числе 397 – в 2015 году.
Для повышения уровня архитектурно-художественной привлекательности облика города, а также для развития и укрепления межнациональных, межрегиональных и международных связей, совместно с представителями экспертного Совета по сохранению культурного наследия при Министерстве культуры Астраханской области, Градостроительной комиссии Астраханской области, соответствующими государственными органами ведется работа и принимается участие в работе по рассмотрению вопросов комплексного монументально-декоративного и художественного оформления города (памятники, стелы, малые архитектурные формы), по организации и подготовке проведения конкурсов, выставок городского значения в данной области, по разработке документации на объекты монументального искусства. 
Для повышения уровня архитектурно-художественной  привлекательности облика города управлением подготовлены и переданы для дальнейшей реализации следующие предложения:
- в рамках празднования Дня российского и астраханского казачества состоялось открытие памятника «Астраханским Казакам»;

- проект мемориального памятника «Слава астраханцам - Героям Советского Союза»;

- концепция праздничного оформления Рождественского фестиваля-2015 в сквере им.Ульянова в Кировском районе г.Астрахани,;

-эскизное предложение по организации тематической рекреационной зоны «Парк ветеранов морского и речного флота» на территории, прилегающей к ФГБОУ ВО «ВГАВТ» «Каспийский институт морского и речного транспорта.
Также проводится работа по упорядочению передвижных объектов нестационарной мелкорозничной торговли на территории города, включенных в Схему размещения НТО, а также по согласованию дополнительных мест размещения объектов подобного типа.
Работа по благоустройству продолжится и в наступившем году, планируются:
- разработка предложений по размещению на территории города летних кинотеатров под открытым небом в связи с объявлением 2016 г. в России годом отечественного кинематографа.

- разработка предложения по озеленению бульвара в микрорайоне им.Бабаевского и установке памятного знака, посвященного грядущему году экологии в России в 2017г.

- разработка предложений по установке на территории города памятника-копилки бездомной собаке с целью сбора дополнительных средств на содержание бездомных животных и оказания помощи специализированным благотворительным городским организациям (АРОО «Верный Друг» и т. д.). К вопросу финансирования реализации данного проекта возможно привлечение общественности и спонсоров путем сотрудничества администрации МО «Город Астрахань» с вышеуказанными организациями.

- разработка предложений по размещению и благоустройству на территории парка 17-й пристани, набережной р.Волги в районе у.Бабефа современных детских игровых городков с устройством стационарных фотозон под открытым небом и установкой тематических малых архитектурных форм, в том числе памятника Детству в виде трехколесного велосипеда. 

- разработка предложений по установке скульптур известным историческим и культурным деятелям, посетившим наш город:
- памятник Ф.Шаляпину у здания Драматического театра по ул.Советской в Кировском районе г.Астрахани (бывший Зимний театр Плотникова), где певец давал свой концерт; 
- памятник Н.Чернышевскому — у здания Музея культуры г.Астрахани по ул.Чернышевского, 4 где Николай Гаврилович Чернышевский проживал (с декабря 1883 по март 1884 года) после перевода в Астрахань;
- памятник А.Дюма — в сквере по ул.Коммунистической в створе Сапожниковского (Спасского моста) моста, недалеко от которого в доме известного астраханского рыбопромышленника, купца и мецената А.А. Сапожникова он поселился по приезду в город.
- корректировка эскизного предложения сада велосипедистов, размещение на его территории памятника астраханскому почтальону-газетчику Кульпину, впервые совершившего путешествие на велосипеде из Астрахани в Москву, размещение тематических малых архитектурных форм на тему «Эволюция велосипедов». 
- Разработка предложения по установке на территории города «Дерева желаний».
Раздел 8. Городское строительство, развитие строительного комплекса.
Развитие жилой застройки на территории города Астрахани состоит как в комплексном освоении новых земельных участков в целях жилищного строительства, так и в улучшение условий проживания на сложившихся территориях застройки. 
В настоящее время в центральных районах города практически отсутствуют земельные участки, свободные от прав третьих лих, что является серьезным препятствием для  развития городских территорий.

Развитие застроенных территорий города на основании договора о развитии застроенной территории, согласно Градостроительному Кодексу РФ, является одной из наиболее оптимальных для города возможностей комплексно решить вопросы ликвидации ветхого и аварийного жилищного фонда города, обеспечения территории города объектами социального назначения и инженерной инфраструктуры, а также  реализации Генерального плана развития города Астрахани до 2025г., так как в обязательства лица, заключившего с органом местного самоуправления такой договор по результатам аукциона,  входят:
- подготовка проекта планировки, включая проект межевания, застроенной территории (для утверждения в установленном порядке органом местного самоуправления);

- освобождение в установленном порядке от прав третьих лиц земельных участков, подлежащих застройке; 

- проектирование и строительство (реконструкция) объектов, в том числе инженерной, социальной и коммунально-бытовой инфраструктур, предназначенных для обеспечения застроенной территории в соответствии с утвержденным проектом планировки.

Общее количество и общая площадь застроенных территорий, в отношении которых заключены договоры о развитии, за период с 2013г. по 2015г. составляет 16 договоров и 23,93 Га соответственно, в том числе в 2015 году - 11 договоров, площадью 9,98 га, на сумму 112, 76 млн.руб.:

В 2015 году принято 19 решений о развитии застроенных территорий общей площадью 24,49 га, проведено 15 аукционов на право заключения договоров о развитии застроенных территорий общей площадью 17,57 га, в результате которых заключено 11 договоров о развитии застроенной территории: общей площадью 9,98 га, на сумму 112, 76 млн.руб., организациями- застройщиками была начата реализация договоров о развитии следующих территорий:
- территория по ул. Аристова, ул. Кольцова, 11,7 в Трусовском районе, при отселении 32 семей будет построено многоквартирное жилье – порядка 122 квартир, детская площадка, парковка на 17 машин;
- территория в границах ул. Вагнера, Кутумной, С. Перовской в Кировском районе, отселено 23 семьи, планируемый ввод жилья – 720 квартир;
- территория в границах ул. Ахшарумова, Бэра, Б.Хмельницкого, Волжская в Советском районе, отселено 136 семей, планируемый ввод жилья – 1230 квартир, детская площадка, торгово-административные здания;
- территория в границах ул. Ак. Королева, Чугунова, Нечаева, Марфинская в Кировском районе, отселено 250 семей, планируемый ввод жилья – 1586 квартир, детский сад на 115 мест;

- территория в границах ул. Баумана, Щедрина, В.Барсовой в Кировском районе, отселено 135 домовладений, планируемый ввод жилья – 1800 квартир.


В 2016 году планируется дальнейшая реализация договоров о развитии застроенных территорий, в том числе
- по ул. Ярославская, 25 в Кировском районе 

- в границах ул. М.Горького, №№46-50, пер. Бульварного,  №№5-7, ул. Ан. Сергеева, №№45-43 в Кировском районе; 

- в границах улиц Фадеева, Грузинской, Грозненской в Кировском районе;

- квартала, ограниченного улицами Костина, Рабочая, Ярославская, Грибоедова в Кировском районе
-  в границах улиц Грозненской, Грузинской, Красной  Набережной, Магнитогорской в Кировском районе;

- в границах домовладений по ул. Зеленой, 72,74, ул. Монгольской, 87,89 в Ленинском районе;
- в границах домовладения по ул. Б.Хмельницкого, 40 в Советском районе;

- территории, ограниченной улицами Пестеля, 29-31, Калинина, площадью Карла Маркса, 2-8 в Кировском районе;

- в границах домовладения по ул. Куйбышева/ Ак.Королева, 24/9 в Ленинском районе ;

- в границах пер. Озерного, ул. Рязанской, пер. Торгового, ул. Шилкинской, ул. Русаковской, пл. К.Маркса в Кировском районе.

Решением Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» в 2015 году утверждены 3 муниципальные адресные программы сноса жилых домов в целях развития застроенной территории в том числе :

- «Снос жилых домов в целях развития застроенной территории в границах пер. Озерного, ул. Рязанской, пер. Торгового, ул. Шилкинской, ул. Русаковской, пл. К.Маркса в Кировском районе на  2015-2019 годы»;

- «Снос многоквартирных домов в целях развития застроенной территории в границах ул.Чехова (№№81-85), ул. Полякова, ул. Куйбышева (№№82-86) в Ленинском районе города Астрахани на 2016-2020 годы»;

- «Снос многоквартирных домов в целях развития застроенной территории по ул. Бехтерева в Кировском районе города Астрахани на 2016-2020 годы», 3025 га, к отселению – 83 квартиры.

Жилищное строительство. Объем  строительства  нового жилья в 2015 году составил 306,97 тыс. кв.м - 85% по отношению к 2014 году, в том числе многоквартирные жилые дома - 181,51 тыс.кв.м (97%), индивидуальные жилые дома — 124,68 тыс.кв.м.

Введено в эксплуатацию 25 многоквартирных жилых домов, в том числе:

-17-этажный 76-квартирный жилой дом с нежилым первым этажом и встроенной автостоянкой на цокольном этаже в комплексе жилых и общественных зданий на земельном участке, ограниченном улицами: Ген.Епишева, Донбасская, Семипалатинский переулок, площадь Свободы в Кировском районе г.Астрахани;

- 9-ти этажный жилой дом (№1К по генплану) в группе монолитных жилых домов по ул.Бабаевского в Ленинском районе г.Астрахани;

- Многоквартирный 240-квартирный жилой дом (№6 по генеральному плану) в жилом комплексе по ул.Латышева, 3б в Ленинском районе г.Астрахани; 
- Жилой комплекс «Времена года» по ул.Балашовская/ пер.Линейный, 13/6 в Ленинском районе г.Астрахани ;

- 10-этажный 120 квартирный жилой дом по ул.Набережная Золотого затона, 43 в Советском районе г.Астрахани (корректировка);
- Жилой комплекс «Рыбацкий» в г.Астрахани;

- Жилой дом №2 по ул.Космонавта Владимира Комарова в Ленинском районе г.Астрахани (корректировка). 

Введены в эксплуатацию 40 объектов нежилого назначения, в том числе:
- Водовод от ПОСВ-1 до микрорайона «Западный» в Трусовском районе г.Астрахани 9протяженность 2567 м);

- Детский сад на 140 мест по ул. Трофимова/ Волжская/Плещеева в Советском районе г.Астрахани ;

- Разводящие сети среднего и низкого давления к дачным участкам СТ «Колос» и СТ «Портовик» по ул.Рождественского в Советском районе г.Астрахани ;

- Строительство модульно-блочной котельной на газовом топливе по ул.Адмирала Нахимова, 70В в Советском районе г.Астрахани, мощностью 0,8 МВт;

- Комплекс автомобильных услуг, расположенный по ул. Автозаправочная в Ленинском районе г.Астрахань;

- Астраханский ОРТПЦ (вынос радиостанции РС-1 со строительством приемо-передающей КВ радиостанции в с.Фунтово, административно-технического здания по ул.Ляхова, 4, модернизацией и развитием сети телерадиовещания, в том числе проектно-изыскательские работы), Астраханская область — первая очередь «ОРТПЦ, г.Астрахань, ул.Ляхова, д.4.
В 2016-2017гг по выданным разрешениям на строительство планируются к вводу в эксплуатацию 78 многоквартирных жилых дома, что составляет ориентировочно 255 тыс. кв.м и 274 тыс.кв.м жилья соответственно (140%, 151% к уровню 2015года), в том числе: 

- 12-ти этажный жилой дом в микрорайоне «Никитинский Бугор-2» по ул.3-й Зеленгинской в Кировском районе г.Астрахани (I этап), 142 квартиры;
- многоэтажный жилой дом с (№1 по генеральному плану) по ул.Набережная Приволжского затона, 20 в Кировском районе г.Астрахани, 285 квартир;
- 192-квартирный жилой дом по ул.С.Перовской в г.Астрахани;
- жилой комплекс «Паруса» по ул.Бабефа в Кировском районе, 660 кв.;
- многоэтажный жилой дом по ул.Студенческая в Кировском районе г.Астрахани, блок секции  №4,5,6 (корректировка) II очередь. 289 кв.;
- многофункциональный комплекс «Адмирал» по ул.Набережная Приволжского затона/ Костина, 1 в Кировском районе г.Астрахани (корректировка), 409 квартир;
- жилой дом (№6 по генеральному плану) по ул.Савушкина, 6 в Ленинском районе г.Астрахани, 249 кв.;
- жилой комплекс «Времена года» по ул.Балашовская/ пер.Линейный, 13/ 6 в Ленинском районе г.Астрахани (II этап) жилой дом №3 — 252 квартиры, жилой дом №4 —  156 квартир;
- жилые дома по ул.Брестской в Советском районе г.Астрахани (1 этап); 195 квартир, закрытая стоянка, гараж.боксы, трансфор.подстанция;
- жилой дом (№3 по генплану) в группе жилых домов по ул.Краснодарская/ ул.Моздокская/ ул.Баха, 13/18-20/14 в Советском районе г.Астрахани; 202 квартиры;
- многоэтажный жилой дом по ул.Бакинская в Советском районе г.Астрахани; Адрес: ул.Бакинская, 92, 261 кв.
- объекты нежилого назначения, в том числе:

- детский сад на 100 мест по ул.Бакинской в Советском районе г.Астрахани;
- пристрой к учебному корпусу №1 Астраханского государственного университета по ул.Татищева, 20а в Ленинском районе г.Астрахани;  386 посадочных мест в столовой;
- трибуны запасного стадиона на 3000 мест со встроенным зданием АБК на 400 м2, козырьком над центральной трибуной на 300 мест, VIP зоной на 30 мест на объекте «Центральный» по ул.Латышева, 3 в г.Астрахани;
- торгово-развлекательный комплекс по ул.Савушкина, 5 в Ленинском районе г.Астрахани, площадью 239 тыс.кв.м.;
- здание автосалона по ул. Аэропортовское шоссе в Советском районе г.Астрахани;
- пристрой к зданию областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних по ул.М.Максаковой,10 в г. Астрахани;
- реконструкция и техническое перевооружение производственных мощностей на «Астраханском судоремонтом заводе» филиале Открытого акционерного общества «Центр судоремонта «Звездочка», г.Астрахань» открытого акционерного общества «Центр судоремонта «Звездочка», г.Северодвинск, Архангельская область» (эллинг с АБК — 4039 кв.м; когенерационная теплоэлектростанция «Рационал» - 199,07 кв.м; дымовая труба — 2 шт.; протяженность достроечных набережных №1, №2 — 70м, 99,9м; протяженность сооружения судоподъема — 116,47 м). 

В части инженерного обеспечения территорий города проведена работа по следующим направлениям. 

По обращения физических и юридических лиц:

- рассмотрены и согласованы предпроектные предложения с выдачей принципиального направления трасс по 141 объекту;

- проведено 21 заседания комиссии по рассмотрению и согласованию по справкам проектов инженерных сетей, по итогам которых выданы 97 справок согласования проектов инженерных коммуникаций.

- согласованы схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории (в том числе по объектам инженерного обеспечения) и карт-планы охранных зон - 426 объекта.

Кроме того, в связи с принятием 1 марта 2015г изменений в Земельный Кодекс РФ, постановлениями Правительства РФ от 27.11.2014 №1244 «Об утверждении Правил выдачи разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности» и Правительства АО от 15.07.2015 №362-П «О порядке и условиях размещения объектов, которые в соответствии с федеральным законодательством могут размещаться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» Управлением выдаются разрешения на размещение объектов инженерной инфраструктуры без предоставления земельных участков и установления сервитутов.
В целях определения границ земельных участков при их предоставлении, а также выдачи рекомендаций для последующего формирования земельных участков рассмотрены 1498 обращений, в результате рассмотрения которых направлено 2337 рекомендательных писем о возможном последующем оформлении документов землепользования, в том числе:

- в целях строительство индивидуальных жилых домов - 921;

- в целях строительства нежилых объектов – 235;

- в целях эксплуатации многоквартирных жилых домов - 225;

- в целях строительства производственных объектов - 113;

- в целях размещения металлических гаражей и объектов нестационарной торговли - 843.

Помимо этого рассмотрены 986 схем расположения земельных участков на территории г. Астрахани для эксплуатации объектов различного назначения.

Устранение административных барьеров.

 В рамках исполнения Регламентов администрации города Астрахани по предоставлению муниципальных услуг управлением выдана следующая документация.

- «Выдача градостроительных планов земельных участков» - 476 градостроительных планов, 187 межевых планов.

- «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» - введено в эксплуатацию 65объектов капитального строительства, в том числе: 14 объектов многоэтажного жилищного строительства.

- «Выдача разрешения на строительство» - 248 разрешения на строительство, в том числе 143 разрешения на продление строительства.
- «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений» - 206 решений о согласовании переустройства и (или) перепланировки; 176 актов приемочной комиссии о завершенном переустройстве и (или) перепланировке.
- «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала» - 30 актов освидетельствования.

- «Прием документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» - 142 решения о переводе жилых помещений в жилые помещения и нежилых помещений в жилые. 
- «Присвоение и аннулирование адресов объектам адресации» - 3002 приказа о присвоении адресов объектам недвижимости.

Управлением разработаны и утверждены административные Регламенты по предоставлению муниципальных услуг:

- «Предоставление разрешения на осуществление условно разрешенного вида использования земельного участка или объекта капитального строительства» - Постановление администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 06.11.2015 № 7678 – 56 разрешений;

- «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства» - постановление администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 13.11.2015 № 7844 – 77 разрешений;
- «Присвоение и аннулирование адресов объектам адресации» -  Постановления администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 07.12.2015 № 8501.
Постановлением администрации МО «Город Астрахани» от 25.09.2015 № 6491 утверждено образование Комиссии по присвоению, переименованию и упразднению названий топонимических объектов на территории муниципального образования «Город Астрахань».

Постановлением администрации МО «Город Астрахани» от 19.10.2015 № 7047 утвержден Реестр названий улиц, бульваров, проспектов, площадей, переулков и проездов на территории муниципального образования «Город Астрахань».

Начальник управления






Т.А. Бровина







