Отчет
управления контроля и документооборота администрации муниципального образования «Город Астрахань»
За 2019 год контрольным отделом управления поставлено на контроль 2082 поручения, в том числе 948  поручений, изложенных в пунктах протоколов административных совещаний и 673 в протоколах совещаний с участием главы администрации муниципального образования «Город Астрахань», 461 поручение по распорядительным актам. 

Общий поток документооборота администрации МО «Город Астрахань» зарегистрированный в отделе документооборота (канцелярии), в 2019 году составил 42794 единицы, за аналогичный период 2018 – 40984, соответственно увеличился, и составил 104,4 %.

В соотношении с 2018 годом входящий документопоток на 2019 составил 106,5%.

Количество исходящих документов за 2019 составило 99,9%. 

В 2019 году находилось на контроле 10738 документов, по которым руководством администрации города было дано 25442 контрольных поручений (106,5 % в соотношении с 2018 годом), из них по 2105 поручениям был нарушен срок исполнения. 

При анализе исполнительской дисциплины в целях осуществления контроля ежемесячно на имя главы администрации МО «Город Астрахань» направлялась информация по неисполненным в срок документам. По данным документам сотрудниками управления контроля и документооборота в соответствии с указанием главы администрации были проведены проверки, в ходе которых руководителями структурных подразделений были приняты меры дисциплинарного воздействия к лицам, допустившим нарушения исполнительской дисциплины.

В разы увеличилось количество запросов (представлений, протестов, требований) прокуратуры:

- в 2018 году поступило 1848 документов;

-  в 2019 – 2047, что составляет 110,8%. 

В связи с увеличением поступающих контрольных поручений от органов власти Астраханской области, контрольных поручений по протоколам оперативных, еженедельных и выездных совещаний правительства АО (протоколы Губернатора Астраханской области, протоколы Вице-губернатора-председателя Правительства АО), значительно увеличился объем работ по регистрации входящей корреспонденции и обмену документами, поступающими в администрацию МО «Город Астрахань» по системе электронного документооборота «DIRECTUM» (далее- СЭДД), контролю и отправке исходящей документации.
Соответственно, возросло и время, затрачиваемое  на выполнение этих работ. Так, за 2017 год поступило 4704 и отправлено 6360 документов, в 2018 соответственно 5969 и 7237 документов. За 2019 поступило 6235 документов и отправлено 8299.

 За 2019 год в администрацию муниципального образования «Город Астрахань» поступило и зарегистрировано 34254 документа вышестоящих органов, контрольно-надзорных органов и юридических лиц. Тематика поступивших обращений следующая:

	Тематика
	2019

год

	Экономика (строительство и реконструкция, землепользование, транспорт, благоустройство, бытовое обслуживание, торговля)
	3160

	Жилищно – коммунальная сфера
	7087

	Государство, общество, политика
	5162

	Социальная сфера
	899

	Оборона, безопасность, законность
	19045


За 2019 год в администрацию муниципального образования «Город Астрахань» поступило и зарегистрировано 15536 обращений граждан, из них:

-письменных – 4685; 

-интернет – приемная – 3067;

- по электронной почте – 819;  

- обращений, изложенных на личном приеме руководителя - 437;

- информационных сообщений граждан на Прямую связь с Правительством Астраханской области – 951;

- поступило по СЭД «Директум» - 5577.

Тематика поступивших письменных и устных обращений следующая:

	Тематика
	2019

год

	Экономика (строительство и реконструкция, землепользование, транспорт, благоустройство, бытовое обслуживание, торговля)
	8859

	Жилищно – коммунальная сфера
	5794 

	Государство, общество, политика
	1913 

	Социальная сфера
	 1888

	Оборона, безопасность, законность
	777


За 2019 год руководителями администрации муниципального образования «Город Астрахань» было проведено 67 приемов граждан и принято 437 человек, из них главой администрации муниципального образования «Город Астрахань» - 235. 

05.06.2019 организован и проведен региональный день приема граждан. Руководством администрации муниципального образования «Город Астрахань» принято 35 человек.
12.12.2019 организован и проведен общероссийский день приема граждан. Руководством администрации муниципального образования «Город Астрахань» принято 45 человек.

 
В 2019 году Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций Администрации Президента Российской Федерации проведены контрольные мероприятия  по практике применения Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ  «Об обеспечении доступа к информации 

о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», исполнению Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций». По итогам проведенных контрольных мероприятий в Астраханской области в соответствии со Сводным планом контрольных мероприятий, осуществляемых самостоятельными подразделениями Администрации Президента Российской Федерации и полномочными представителями Президента Российской Федерации в федеральных округах, на второе полугодие 2019 года, управлением контроля и документооборота администрации муниципального образования «Город Астрахань» с целью недопущения нарушения требований Федерального закона от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  организован и проведен 17.09.2019 семинар, на котором  сотрудникам структурных подразделений администрации муниципального образования «Город Астрахань» рекомендовано:

- соблюдать сроки рассмотрения обращений, предусмотренных Законом;

- обеспечить при рассмотрении обращений граждан соблюдение ч.3 ст.8 Закона;

- усилить внутренний контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений граждан, установленных Законом.
Управление контроля и документооборота администрации муниципального образования «Город Астрахань» (далее – управление контроля и документооборота) ведет работу по заполнению раздела «Результаты рассмотрения обращений» на закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ.РФ, разработанном Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций, на который поступило и рассмотрено в администрации муниципального образования «Город Астрахань» 1696 обращений, адресованных Президенту Российской Федерации, Губернатору Астраханской области  и  в Правительство Астраханской области.

С 01.07.2017 согласно Указу Президента Российской Федерации №171 от 17.04.2017 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», управление контроля и документооборота обеспечивает мониторинг и анализ результатов рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц, направленных в администрацию муниципального образования «Город Астрахань». За 2019 год в разделе «Результаты рассмотрения обращений» на ресурсе ССТУ.РФ размещена информация о результатах рассмотрения 9037 обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию муниципального образования «Город Астрахань», а также о мерах, принятых по таким обращениям. 

Управлением контроля и документооборота на Портале государственных и муниципальных услуг Астраханской области за 2019 год подтверждена 51 учетная запись граждан. 

За 12 месяцев 2019 года в администрации города принято 5809 актов, прошедших экспертизу в  управлении контроля и документооборота администрации муниципального образования «Город Астрахань».

Управлением осуществляется исполнение административного Регламента администрации муниципального образования «Город Астрахань» по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписок и копий документов из документального фонда администрации муниципального образования «Город Астрахань», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 20.07.2018 № 453. По обращениям граждан и юридических лиц в 2019 году выдано 1008 заверенных копий распорядительных актов. 

