Замечания и предложения по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по ул. Победы в Кировском районе г. Астрахани
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	Письмо от 05.09.2022                
	Категорически возражаю против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, поскольку предоставления разрешения фактически позволяет строительство на территории, предназначенной для хранения транспортных средств земельного участка 30:12:010054:16, вместе с этим фактически будет уничтожена благоустроенная территория вокруг земельного участка 30:12:010054:16, а также нанесет ущерб скверу и высаженным земельным насаждениям. 
Вместе с тем, обращаю Ваше внимание, что решением Кировского районного суда г. Астрахани от 06.07.2020 года Богатова О.В. обязали освободить земельный участок с кадастровым номером № 30:12:000000:8735, общей площадью 14920 кв.м путем демонтажа торгового объекта с вывеской «Салюты — Фейерверки» в легких стекло-металлических конструкциях на бетонном основании площадью 125 кв.м — в течение месяца с момента вступления решения в законную силу.
При неисполнении решения суда Богатовым О.В. в установленный срок по демонтажу указанного объекта возложить обязанность по демонтажу на администрацию МО «Город Астрахань»  с последующим взысканием расходов с Богатова О.В.
Аппеляционным определением Астраханского областного суда от 02.09.2022 года решение Кировского районного суда г. Астрахани от 06.07.2020 изменено в части взыскания с Богатова О.В. доход муниципального образования «Город Астрахань» государственной пошлины, увеличив ее размер до 6000 руб. В остальной части решение Кировского районного суда г. Астрахани от 06.07.2020 года оставлено без изменений, аппеляционная жалоба Богатова О.В. - без удовлетворения.  В настоящее время торговый объект «Салюты — Фейерверки» продолжает осуществлять свою деятельность , никаких действий по демонстажу объекта Богатова О.В. и Администрацией МО «Город Астрахань» не осуществлено.  
В случае исполнения решения Кировского  районного суда г. астрахани от 06.07.2020 года, Богатов О.В. может увеличить площадь территорий, предназначенных для хранения транспортных средств за счет демонтированного торгового объекта без вреда скверу, зеленым насаждениям и благоустроенной территории. Кроме того из представленной проектной документации, следует, что увеличение площади территорий, предназначенных для хранения транспортных средств произойдет за счет площади для хранения  транспортных средств земельного участке с кадастровым номером 30:12:010054:16 принадлежащего мне на праве собственности, в связи с чем категорически возражаю.
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