Замечание и предложение по проекту решения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по ул. Таймырской, 7 в Советском районе                      г. Астрахани».
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	 1.
	Письмо от 18.07.2022
	Я категорически возражаю против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров, поскольку здание, возводимое на данном земельном участке фактически нарушает пятно застройки, поскольку полностью застраивается земельный участок. 

Также нарушаются требования к противопожарным расстояниям между зданиями, так как здание находится практически стена к стене к жилому дому, расположенному на земельном участке по ул. Таймырской, 5.
Таким образом, строительство на соседнем участке осуществляется с нарушением градостроительных норм, в связи с чем угрожает жизни и здоровью.

На основании изложенного, прошу отказать в предоставлении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства по ул. Таймырской, 7 в Советском районе г. Астрахани, в отношении расстояния от основного строения на земельном участке площадью 465 кв. м (кадастровый номер 30:12:030088:25) до границы земельного участка по ул. Таймырской, 9 – 1,52 м, до границы земельного участка по ул. Ижевской, 8 – 0,83 м, до границы земельного участка по ул. Таймырской, 5 – 2,03 м.
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