Предложения и замечания, внесенные участниками общественных обсуждений
по проекту планировки территории и проекту межевания территории в границах 
пер. Акварельного, ул. Латышева в Ленинском районе г. Астрахани

в период с 21.03.2022 по 21.04.2022
	№ п/п
	Содержание предложения или замечания по проекту
	Дата/способ внесения предложения или замечания

	1
	Рассмотрев проект планировки территорий в границах пер. Акварельного, 
ул. Латышева в Ленинском районе гор. Астрахани обращаем Ваше внимание, что на выделенной территорий участка (лист 7 (приложение № 2) приложения к распоряжению Управления по строительству, архитектуре и градостроительству администрации муниципального образования «Город Астрахань» от 05.07.2021 за № 04-01-1415) проходят инженерные сети, принадлежащие ООО «Вишез», а именно напорная канализация и линия водоснабжения. Все инженерные сети были построены с оформлением всех необходимых разрешений до момента передачи данного участка в собственность заказчика. Просим Вас при разработке данного проекта учесть наше замечание.
	 Внесено участником общественных обсуждений письмом от 20.04.2022 
№ 03-04-01-2432 
 

	2
	Я являюсь собственником земельного участка с KH 30:12:020287:149 и арендатором на праве долгосрочной аренды земельного участка с KH 30:12:020287:203, расположенных по адресу пер. Латышева, 11 г. Астрахани и имеющих разрешенное использование для строительства и эксплуатации индивидуального жилого дома. 

В настоящее время администрацией МО «Город Астрахань» проводятся общественные обсуждения по проекту планировки территории в границах пер. Акварельного, ул. Латышева в Ленинском районе г. Астрахани, в связи с обращениями Галимзяновой Р.М.

Ознакомившись с размещенными в открытом доступе материалами к проекту планировки территорий, сообщаю следующее.

Так, данным проектом предусмотрен, в том числе проект межевания территории в границах пер. Акварельный, ул. Латышева с целью образования нового земельного участка для строительства автомойки, путем перераспределения земельного участка с KH 30:12:0202287:664 с землями квартала 30:12:0202287. В результате данного перераспределения, новый земельный участок, на котором планируется строительство автомойки, будет граничить непосредственно только с принадлежащим мне земельным участком, то есть, по сути, данным проектом планировки затрагиваются только мои интересы.

В результате получается, что непосредственно за забором принадлежащего мне земельного участка, предоставленного под ИЖС, будет размещена автомойка.

Между тем, при разработке проекта планировки территории не учтено, что в данном районе, рядом с планируемым строительством автомойки уже функционируют три мойки для автомобилей, расположение которых не нарушает права физических лиц — правообладателей земельных участков под ИЖС.

В свою очередь непосредственное расположение автомойки рядом с принадлежащим мне земельным участком будет осуществлено с нарушением п.2 ст.12 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", которым установлено, что при разработке нормативов градостроительного проектирования, схем территориального планирования, генеральных планов городских и сельских поселений, проектов планировки общественных центров, жилых районов, магистралей городов, решении вопросов размещения объектов гражданского, промышленного и сельскохозяйственного назначения и установления их санитарно-защитных зон, а также при проектировании, строительстве, реконструкции, техническом перевооружении, консервации и ликвидации промышленных, транспортных объектов, зданий и сооружений культурно-бытового назначения, жилых домов, объектов инженерной инфраструктуры и благоустройства и иных  объектов должны соблюдаться санитарные правила.

В соответствии с положениями Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 25.09.2007 N 74 «О введении в действие новой редакции санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» санитарно-защитные зоны представляют собой специальную территорий с особым режимом использования, устанавливаемую вокруг объектов и производств, являющихся источником воздействия, Уменьшение санитарно-защитной зоны возможно при подтверждении расчетами на границе жилой застройки ожидаемого загрязнения атмосферного воздуха и акустическими расчетами соблюдения установленных гигиенических нормативов.

В соответствии с данным СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 предусмотрено, что для мойки автомобилей от двух до пяти постов санитарно-защитная зона составляет 100 м (пункт 16 класс IV раздел 7.1.12), для мойки автомобилей до двух постов санитарно-защитная зона составляет 50 м (пункт 9 класс V раздел 7.1.12).

Также хочу обратить внимание, что даже по представленному проекту планировки территории видно, что здание автомойки будет располагаться по всему периметру границы с моим земельным участком, при этом тень от данного здания будет падать непосредственно на мой земельный участок, что приведет к его затенению и невозможности использования по целевому назначению.

Кроме того, как работа самой автомойки, которая обычно предусматривает круглосуточный режим, так и скопление в связи с этим большого количества автотранспорта рядом с жилым домом, учитывая еще и включенные автомагнитолы, создаст вредные шумовые воздействия, нарушающие покой граждан и тишину в ночное время, а также повлияет на безопасность проживания рядом с таким объектом.

Также непонятно как по проекту планировки будет осуществляться заезд на земельный участок, планируемый для размещения автомойки, так как со стороны ул. Латышева вдоль территории данного земельного участка (равно как и моего) на небольшой глубине проложен бетонный короб с общегородскими коммуникациями, далее идет асфальтированный тротуар, а прямо непосредственно напротив данного земельного участка размещена автобусная остановка общественного транспорта и опоры (столбы) воздушной линии электропередач ВЛ.

С учетом изложенного, в целях недопущения причинения ущерба имуществу, а также вреда жизни и здоровью, прошу учесть данные замечания.
	Внесено участником общественных обсуждений письмом от 20.04.2022
№ 05-04-01-1716


