Замечание и предложение по проекту решения «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 30:12:020009:575 в Ленинском районе г. Астрахани — объекты дорожного сервиса».
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	 1.
	Письмо от 11.04.2022
	Согласно распоряжения № 30-204-р от 19.11.2021г. Территориальным управлением Росимущества в Астраханской области был произведен раздел земельного участка с  кадастровым номером 30:12:020009:7, с целью исключения из полосы отвода железной дороги земельных участков на которых расположены объекты, принадлежащие на праве собственности третьим лицам, в том числе и земельного участка которому был присвоен кадастровый номер 30:12:020009:575. Рассмотрев проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 30:12:020009:575 в Ленинском районе                    г. Астрахани — объекты дорожного сервиса у «ОАО «РЖД» имеются замечания. 
В связи с тем, что проектом решения планируется изменение вида разрешенного использования земельного участка (ВРИ) на код ВРИ 4.9.1 «объекты дорожного сервиса», который в свою очередь включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 4.9.1.1-4.9.1.4 (размещение автомоек, автосервисов, размещение зданий для предоставления гостиничных услуг в качестве дорожного сервиса (мотелей), а также размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве объектов дорожного сервиса, и т.д), создается крайне неблагоприятная обстановка дорожного движения и большим скоплением автотранспорта в данном районе. Возникает высокая потребность в территории для хранения транспортных средств, которая не может быть покрыта за счет территории прилегающих земельных участков. 
Отсутствие территории, предназначенной для хранения транспортных средств предполагается покрыть за счет автостоянки, расположенной на территории железнодорожного вокзала, что также недопустимо, поскольку на территории железнодорожного вокзала имеется лишь места для временной стоянки (остановки) посетителей вокзального комплекса.
Таким образом решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 30:12:020009:575 в Ленинском районе г. Астрахани на код ВРИ 4.9.1 «объекты дорожного сервиса» нарушит права неопределенного круга лиц и создаст дефицит  парковочных мест. При этом сам земельный участок расположен в непосредственной близости с железнодорожным вокзалом, являющегося визитной карточкой города, а также входит в зону объектов культурного наследия и расположен в охранной зоне «Закутумье», XIX-нач. ХХв.», представляющий особый интерес как жителей, так и гостей города. 
На основании вышеизложенного, так как на земельном участке с кадастровым номером 30:12:020009:575 расположены объекты автозаправочной станции, находящиеся в ведении ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт», учитывая, функциональное назначение объектов автозаправочной станции, Приволжская железная дорога считает  целесообразным внести изменение  в проект решения о предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 30:12:020009:575: и изменить код ВРИ 4.9.1 «объекты дорожного сервиса» на код ВРИ 4.9.1.1 «Заправка транспортных средств», что соответствует фактическому назначению  объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт», расположенных на данном земельном участке.
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